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39.ª SESSÃO ORDINÁRIA 
 

06 DE DEZEMBRO DE 2022 

RELAÇÃO DE MATERIAL DE EXPEDIENTE 

Da correspondência recebida do Executivo: 

– não houve – 

Da correspondência recebida de diversos: 

 

 

1. Requerimento/solicitação administrativa, endereçada ao Sr. Presidente da Câmara 
Municipal, Vereador Carlinhos do Leme, datada de 28/11/2022 subscrita pelo Ilmo. Sr. 
Fernando Fernandes Filho - M.D Subsecretário de Assuntos Metropolitanos - Secretaria de 
Desenvolvimento Regional -Estado de São Paulo (na condição de Ex-Prefeito Municipal de 
Taboão da Serra – 2016), que após informação de alteração de datas de julgamento das 
contas por questões INTERNA CORPORIS,  Apreciação de Contas Municipais – Ano 
Exercício de 2016 – Processo Contas TC no. 004416/989/16 – Tribunal de Contas do Estado 
de São Paulo – Procedimentos de Ampla Defesa e Contraditório – alterando-se o 
julgamento para o dia 29/11/2022, no horário das 10:00 horas, requer-se o 
“pedido excepcional do julgamento, pelo prazo de 30 (trinta) dias, a fim de viabilizar a 
participação do requerente na sessão de julgamento e garantir a observância dos princípios 
constitucionais do devido processo legal, ampla defesa e contraditório”, pelos motivos ali 
aduzidos.  

 

Da Correspondência expedida: 

– não houve – 
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PROPOSTAS DE EMENDA À LEI ORGÂNICA APRESENTADAS: 

– não houve – 

PROJETOS DE LEIS COMPLEMENTARES APRESENTADOS: 

– não houve – 

PROJETOS DE LEIS ORDINÁRIAS APRESENTADOS: 

– não houve – 

PROJETOS DE DECRETOS LEGISLATIVOS APRESENTADOS 

– não houve – 

PROJETOS DE RESOLUÇÕES APRESENTADOS 

– não houve – 
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Requerimentos/2021: 
 
 
005/2021 – Érica Franquini – encaminhar à Citeluz, instalação de poste de energia para a 
colocação de iluminação pública, na Rua Egito, Parque Monte Alegre. 
 

007/2021 – Enfermeiro Rodney – solicita à SPDM – Associação Paulista para o Desenvolvimento 
da Medicina, esclarecimentos sobre o fechamento das especialidades de dermatologia, 
fisioterapia e oftalmologia do Hospital Geral do Pirajussara. 
 

008/2021 – Enfermeiro Rodney – solicita junto ao Shopping Center Taboão da Serra, 
esclarecimentos acerca da alça de acesso sobre a rodovia Regis Bittencourt. 
 

010/2021 – Anderson Nobrega - Requerimento junto ao Exmo. Sr. João Doria – Governador do 
Estado de São Paulo e ao 36ª Batalhão de Policia Militar do Estado de São Paulo, visando 
providências pela manutenção das atividades da base da PM – Polícia Militar na Avenida Paulo 
Ayres, no. 569 – Parque Pinheiros em nosso Município. 
 

013/2021 – Anderson Nóbrega – voto de louvor – agentes da GCM – Romeu da Silva Souza; 
Jorge de Oliveira Neto e Jessica Thalita Rocha da Silva, pertencentes aos quadros da ROMU, pela 
prisão em flagrante de individuo pela prática de atos obscenos nas dependências do Parque da 
Municipal Linear, ocorrido na data de 02 de março do corrente. 
 

027/2021 – Comissão de Educação, Saúde Pública e Assistência Social – requerimento de 
informações junto à SPDM – Associação Paulista para o Desenvolvimento da Medicina, acerca de 
procedimentos prestados na área de saúde em nosso município, durante a pandemia. 
 

028/2021 – Carlos Pereira da Silva – envio de oficio para ENEL e SABESP, solicitando que não se 
efetue o cancelamento de energia e água (por razão do eventuais não pagamentos de contas) 
respectivamente, tendo em vista as dificuldades econômicas e de outras ordens espécies, trazidas 
pela pandemia. 
 

032/2021 – Anderson Nóbrega – voto de louvor – profissionais de saúde relacionados ao 
tratamento da hemofilia, tendo em vista a passagem do dia 14 de abril, dia mundial da hemofilia 
(e de outros distúrbios hemorrágicos). 
 

(lido durante a 11ª. SO) 033/2021 – Colegiado de Vereadores, com primeiro subscritor sendo 
o Vereador André Luis Egydio – requerimento de instalação de Comissão Especial de Inquérito – 
CEI – para apurar o seguinte fato: “Indícios de possíveis fraudes e irregularidades na utilização 
das verbas direcionadas ao combate à COVID-19. Como dito, há indícios também de que 
possivelmente, como forma de destinar os recursos recebidos para o enfrentamento da pandemia 
provocada pela Sars CoV-2, para outros fins que não a destinação legal para tal verba e também 
considerando que até o presente momento não houve a prestação de contas por parte da 
empresa que gerenciou o hospital de campanha no município no ano de 2020”, prazo de 
conclusão de 120 dias, prorrogáveis, se necessário. 
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038/2021 – André Luis Egydio – estudos de viabilidade junto ao Executivo Municipal para 
adequação de um canil junto ao albergue municipal para que os moradores de rua que lá 
pernoitam possam acomodar seus animas domésticos com segurança. 
 

039/2021 – André Luis Egydio – estudos de viabilidade junto ao Executivo Municipal para criação 
de uma UBS animal junto ao setor de Zoonoses, para prestar atendimento gratuito aos animais 
domésticos da população de baixa renda, compreendendo consulta, medicação, vacinação, 
exames laboratoriais e castração. 
 

040/2021 – Rodney Araujo Oliveira “Enfermeiro Rodney” – requer informações junto à SABESP, 
referentes a racionamentos de água no período noturno, tendo em vista relatos de munícipes 
sobre este tema. 
 

050/2021 – André Luis Egydio – estudos de viabilidade junto ao Executivo Municipal acerca de 
gratuidade de passagem intermunicipal para idosos a partir de 60 (sessenta) anos, tendo em 
vista a situação financeira em que se encontra a maioria das pessoas a partir desta faixa de idade. 
 

051/2021 – Anderson Nobrega – Requerimento a ENEL visando estudos e ações no sentido de 
elevar a fiação dos postes a partir do número 120 da Rua Levy de Souza e Silva e Praça Nicola 
Vivilechio (a fiação neste trecho está na altura das casas), não sendo adequado à segurança 
destes lares. 
 

052/2021 – Luzia Aprígio – requer seja oficiada a Exma. Sra. Cristiane Aparecida Neves, Sub-
Prefeita do Campo Limpo/Cidade de São Paulo, para união de esforços junto ao Município de 
Taboão da Serra, visando construção de ponte para passagem de pedestres na divisa São 
Paulo/Taboão da Serra – Rua Adriano Felix – Parque Pinheiros (Taboão da Serra) ligando com a 
Rua Lira Paulista – Campo Limpo (São Paulo). 
 

055/2021 – Rodney Araujo Oliveira - solicitação de apoio ao PL no. 2564/2020 (que visa instituir 
o piso salarial nacional de enfermeiros; técnicos de enfermagem; auxiliar de enfermagem e 
parteira) junto ao Senado Federal, oficiando o Exmo. Sr. Presidente do Senado, Senador Rodrigo 
Pacheco e outras autoridades conexas ao relativo projeto de lei.  
 

073/2021 – Erica Franquini – procedimentos junto à Prefeitura para implantação de Parque Linear 
– Av. Cid Nelson Jordano com Av. Jorge Rodrigues Pasqualine – Jardim Record. 
 

077/2021 – Sandro Ayres – voto de louvor – 30 anos de existência da GCM – Guarda Civil 
Municipal – em nosso município.   
 

106/2021 – Comissão de Defesa do Consumidor (Erica Franquini, Presidente; Manoel Nezito, Vice-
Presidente; Alessandro Olimpio, membro) e André Luis Egydio, Enfermeiro Rodney e Sandro Ayres 
– providências junto ao Executivo Municipal visando a inclusão de bancários no rol de prioridades 
para vacinação Covid-19. 
 

117/2021 – Erica Franquini – providências para reforma na EMI Cebolinha – com ênfase no 
telhado – Jardim Record. 

http://www.camarataboao.sp.gov.br/
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122/2021 – Sandro Ayres  -  voto de repúdio – fechamento de atividades do EJA (Ensino de 
Jovem e Adulto) na Escola Reverendo Denoel Nicodemos Eller.  
 

126/2021 – Wanderley Bressan - voto de louvor a Vossa Senhoria Padre Kieran Ridge, por ocasião 
de seu aniversário de 79 anos de idade e por toda a dedicação e carinho empreendidos à Paroquia 
São João Batista. 
 

129/2021 – Dr. André Luis Egydio – estudos para viabilidade de implantação de painéis solares 
em todos os prédios e próprios municipais, visando economia de energia e de custos aos cofres 
públicos. 
 

139/2021 – Nezito – informações sobre as atribuições dos Assistentes de Desenvolvimento 
Escolar da Rede Municipal para que sejam obtidos estudos para melhorias nas condições de 
trabalho e salário da categoria. 
 

142/2021 – Colegiado de Vereadores - requer oficie-se a Concessionária da Rodovia Regis 
Bittencourt (Arteris S.A.)  para obtenção de informações sobre a situação da construção obra 
da alça de acesso (Shopping Taboão). 
 

143/2021 – Colegiado de Vereadores - requer oficie-se a agência reguladora própria (ANTT – 
Agência Nacional de Transportes Terrestres) para obtenção de informações sobre a 
situação da construção da obra da alça de acesso (Shopping Taboão). 
 

153/2021 – Enfermeiro Rodney – informações junto à Secretaria dos Transportes Metropolitanos 
do Estado de São Paulo solicitando traslado gratuito do Centro de Taboão da Serra ao Terminal 
Metro Vila Sonia/SP. 
 

154/2021 – Enfermeiro Rodney – informações junto à Via Quatro (Concessionária da Linha 4  do 
Metro de São Paulo ) acerca do traslado gratuito do Centro de Taboão da Serra ao Terminal Metro 
Vila Sonia/SP. 
 

167/2021 – Erica Franquini – construção de um CRAS – Avenida Intercap, no. 922 – Cidade 
Intercap. 
168/2021 – Rodney Araújo Oliveira – solicitação de envio de ofício ao Exmo. Sr. Presidente da 
Câmara dos Deputados Federais, Arthur Lira, visando apoio ao PL no. 2564/2020 (visando instituir 
o piso nacional do enfermeiro, do técnico de enfermagem, auxiliar de enfermagem e parteira).  
 

174/2021 – Rodney Araújo Oliveira – solicitação junto ao Executivo Municipal para que a 
Secretaria de Saúde possa ter acesso às câmeras de monitoramento em tempo real de diversos 
estabelecimentos clínicos (“Antena”; “PSI”; Akira Tada), incluindo-se aí ambientes de espera e 
corredores para melhoria dos atendimentos médicos em nosso Município. 
 

176/2021 – Érica Franquini – solicitação de estudo técnico, pela via do Executivo Municipal, 
visando o saneamento básico da Rua José Mielle – Jd. Trianon 
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Requerimentos/2022: 
 
 
030/2022 – Dr. André Luís Egydio – Uma análise para a alocação de um (a) Técnico (a) de 
Enfermagem em cada Berçário e Mini Maternal da Rede Pública de Ensino no Município de Taboão 
da Serra para darem o primeiro atendimento aos bebês em situações emergenciais. 
 
031/2022 – Dr. André Luís Egydio – Uma análise para a instalação de placas com Nome de Rua 
nas Avenidas e Ruas onde não houver, e a troca das placas antigas que estão ilegíveis em todo 
o Município de Taboão da Serra. 
 
032/2022 – Anderson Nóbrega – Informações da Secretaria Municipal de Saúde de Taboão da 
Serra acerca das atividades do Centro de Controle de Zoonoses entre dezembro de 2020 e março 
de 2022. 
 
(unanimemente aprovado na 10.ª SO) 038/2022 – Enfermeiro Rodney - Voto de repudio – 
Exmo. Sr. Secretário Estadual de Saúde, Dr. Jean Gorinchteyn, tendo em vista o corte de 30 % 
(trinta) por cento dos recursos destinados ao HGP. 
 
053/2022 – Erica Franquini –– providências junto à Diretoria Estadual de Ensino – Região Taboão 
da Serra – solicitando manter o módulo na Escola Estadual Professor João Caly, o ensino 
fundamental. 
 
074/2022 – Colegiado de Vereadores – Voto de louvor ao CATS Futsal Feminino Taboão da Serra, 
pela conquista do título na edição 2022 da Libertadores de Futsal Feminino. 
 
078/2022 – Carlinhos do Leme - Voto de Repúdio - Serviços prestados pela empresa ENEL – 
Distribuição São Paulo, tendo em vista o grande número de reclamações relatadas por munícipes, 
inclusive com filas enormes no atendimento presencial, requerendo reformulação e melhora em 
tais serviços, e requerendo informações sobre os motivos do mau atendimento. 
 
086/2022 – Dr. André Luis Egydio – A instalação de 02 (dois) banheiros no Parque das Hortênsias, 
masculino e feminino, com acessibilidade. 
 
101/2022 – Sandro Ayres – pedido de informações acerca de terreno localizado na Av. Ibirama, 
350 – Parque Industrial Daci junto ao Executivo Municipal.  
 
107/2022 – Sandro Ayres – pedido de informações acerca de terreno localizado na Rua Manoel 
Maria Fernandes, no. 552 – Jardim Elizabeth, junto ao Executivo Municipal. 
 
(unanimemente aprovado na 29.ª SO) 115/2022 – Colegiado de Vereadores - Voto de pesar 
aos Familiares e Amigos do Sr. Dr. Erik Neves Rodrigues em virtude de seu falecimento ocorrido 
recentemente. 
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(unanimemente aprovado na 31.ª SO) 117/2022 – Colegiado de Vereadores - Voto de Louvor 
– Dia dos Agentes Comunitários – 04 de outubro – pelos importantes trabalhos desenvolvidos por 
esta prestigiosa carreira profissional. 
 
(unanimemente aprovado na 31.ª SO) 118/2022 – Luzia Aprígio; Sandro Ayres; Manoel 
Nezito Guimarães e André Luis Egydio - Voto de Louvor – pela reeleição da Exma. Sra. Deputada 
Federal Renata Abreu, com expressiva votação geral e, em especial, no âmbito de nosso 
Município. 
 
(unanimemente aprovado na 31.ª SO) 119/2022 – Alex Bodinho e Enfermeiro Rodney - Voto 
de Louvor – pela eleição do Exmo. Sr. Antonio Carlos Rodrigues ao cargo de Deputado Federal, 
com expressiva votação geral e, em especial, no âmbito de nosso Município. 
 
(unanimemente aprovado na 31.ª SO) 120/2022 – Anderson Nobrega - Voto de Louvor – 
pela reeleição do Exmo. Sr. Deputado Federal Alex Manente, com expressiva votação geral e, em 
especial, no âmbito de nosso Município. 
 
(unanimemente aprovado na 31.ª SO) 121/2022 – Marcos Paulo de Oliveira - Voto de Louvor 
– pela reeleição do Exmo. Sr. Deputado Federal Paulo Freire Costa, com expressiva votação geral 
e, em especial, no âmbito de nosso Município. 
 
(unanimemente aprovado na 31.ª SO) 122/2022 – Marcos Paulo de Oliveira - Voto de Louvor 
– pela reeleição da Exma. Sra. Deputada Estadual Marta Costa, com expressiva votação geral e, 
em especial, no âmbito de nosso Município. 
 
(unanimemente aprovado na 31.ª SO) 123/2022 – Celso Rodrigo “Gallo” - Voto de Louvor – 
pela reeleição do Exmo. Sr. Deputado Federal Alexandre Leite, com expressiva votação geral e, 
em especial, no âmbito de nosso Município. 
 
(unanimemente aprovado na 31.ª SO) 124/2022 – Ronaldo Onishi - Voto de Louvor – pela 
reeleição do Exmo. Sr. Deputado Federal David Soares, com expressiva votação geral e, em 
especial, no âmbito de nosso Município. 
 
(unanimemente aprovado na 31.ª SO) 125/2022 – Joice Silva - Voto de Louvor – pela eleição 
do Exmo. Sr. Rodrigo Gambale (atual Deputado Estadual por São Paulo), ao cargo de Deputado 
Federal, com expressiva votação geral e, em especial, no âmbito de nosso Município. 
 
(unanimemente aprovado na 31.ª SO) 126/2022 – Colegiado de Vereadores - Voto de Louvor 
– pela eleição do Exmo. Sr. Dr. Eduardo Nobrega ao cargo de Deputado Estadual, com expressiva 
votação geral e, em especial, no âmbito de nosso Município. 
 
(unanimemente aprovado na 33.ª SO) 127/2022 – Sandro Ayres - Voto de Louvor – Dia do 
Professor – 15 de outubro - pelos importantes trabalhos desenvolvidos por esta prestigiosa 
carreira profissional. 
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(unanimemente aprovado na 33.ª SO) 128/2022 – Sandro Ayres - Voto de Louvor – 
Fundação Gibi – pelos êxitos alcançados no 84º Jogos Abertos de Boxe do Brasil, realizada no 
mês de outubro em São Sebastião/SP. 
 
(unanimemente aprovado na 33.ª SO) 129/2022 – Ronaldo Onishi - Voto de Louvor – aos 
alunos corpo docente da Escola Estadual Profº. Francisco Vicente - Pq Albina - pelo empenho e 
melhor colocação nas Olímpiadas de Ciências, conquistando 10 medalhas, entre essas 5 de ouro. 
 
(unanimemente aprovado na 33.ª SO) 130/2022 – Colegiado de Vereadores - Voto de Louvor 
– CAJEC – pelo apoio e trabalhos prestados as crianças e adolescentes com câncer da população.  
 
(unanimemente aprovado na 33.ª SO) 131/2022 – Colegiado de Vereadores - Voto de Louvor 
– pelo aniversário do Exmo. Vereador Marcos Paulo de Oliveira - 18 de outubro de 2022 - 
desejando lhe realizações e felicidades na data de hoje e sempre. 
 
(unanimemente aprovado na 33.ª SO) 132/2022 – Anderson Nóbrega - Voto de Louvor – 
pelo aniversário da Olívia Nóbrega, filha do Exmo. Vereador Anderson Nóbrega - 18 de outubro 
de 2022 - desejando lhe realizações e felicidades hoje e sempre. 
 
(unanimemente aprovado na 33.ª SO) 133/2022 – Colegiado de Vereadores - Voto de Louvor 
– Dia do Médico – 18 de outubro - pelos importantes trabalhos desenvolvidos por esta prestigiosa 
carreira profissional. 
 
(unanimemente aprovado na 33.ª SO) 134/2022 – Érica Franquini e Marcos Paulo de Oliveira 
- Voto de pesar – aos Familiares e Amigos da Sra. Marinalva Cardoso dos Santos Evaristo em 
virtude de seu falecimento ocorrido recentemente. 
 
(unanimemente aprovado na 34.ª SO) 135/2022 – Colegiado de Vereadores - Voto de pesar 
– aos Familiares e Amigos do Leandro da Silva Lauro em virtude de seu falecimento ocorrido 
recentemente. 
 
(unanimemente aprovado na 34.ª SO) 136/2022 – Carlinhos do Leme - Voto de pesar – aos 
Familiares e Amigos do pequeno Heitor Miguel Silva Bazelewski em virtude de seu falecimento 
ocorrido recentemente. 
 
(unanimemente aprovado na 34.ª SO) 137/2022 – Colegiado de Vereadores - Voto de Louvor 
– Dia do Dentista – 25 de outubro – pelos importantes trabalhos desenvolvidos por esta 
prestigiosa carreira profissional. 
 
(unanimemente aprovado na 34.ª SO) 138/2022 – Colegiado de Vereadores - Voto de Louvor 
– a Associação Amigos do Bairro - Silvio Sampaio, pelo excelente trabalho prestado ao município. 
 
(unanimemente aprovado na 36.ª SO) 139/2022 – Colegiado de Vereadores - Voto de Louvor 
– ao Grupo Sampa Crew pelo aniversário de suas atividades, ofertando qualidade musical aos 
seus inúmeros fãs.  
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(conteúdo unificado com o Requerimento 141/2022, gerando o Requerimento 
143/2022) 140/2022 – Vereador Enfermeiro Rodney e subscrição aberta a todo o Colegiado - 
Voto de Louvor – eleição do Exmo. Sr. Luiz Inácio Lula da Silva – Lula, pela campanha eleitoral 
vitoriosa no pleito de presidente da República – 2022, desejando-lhe profícuos trabalhos.   
 
(conteúdo unificado com o Requerimento 140/2022, gerando o Requerimento 
143/2022) 141/2022 – Colegiado de Vereadores - Voto de Louvor – eleição do Exmo. Sr. 
Tarcísio de Freitas, pela campanha eleitoral vitoriosa no pleito de governador do Estado de São 
Paulo – 2022, desejando-lhe profícuos trabalhos. 
 
(unanimemente aprovado na 36.ª SO) 142/2022 – Colegiado de Vereadores - Voto de Louvor 
– à Justiça Eleitoral, pela excelência dos trabalhos desenvolvidos durante as eleições ocorridas 
em território nacional de 2022.  
 
(unanimemente aprovado na 36.ª SO) 143/2022 – Colegiado de Vereadores - Voto de Louvor 
– eleição do Exmo. Sr. Luiz Inácio Lula da Silva e ao Exmo. Sr. Tarcísio de Freitas, pela campanha 
eleitoral vitoriosa no pleito de Presidente República e de Governador do Estado de São Paulo – 
2022, desejando-lhes profícuos trabalhos. 
 
(unanimemente aprovado na 36.ª SO) 144/2022 – Sandro Ayres - Voto de pesar – aos 
Familiares e Amigos da Sra. Suzana Regina Amaro Pantrigo em virtude de seu falecimento 
ocorrido recentemente. 
 
(unanimemente aprovado na 36.ª SO) 145/2022 – Celso Rodrigo “Gallo” - Voto de Louvor – 
pela convocação para Seleção Brasileira à Copa do Mundo 2022 do jovem Gleison Bremer Silva 
Nascimento, desejando ótimos jogos. 
 
(unanimemente aprovado na 36.ª SO) 146/2022 – Ronaldo Onishi - Voto de Louvor – à 
Paroquia São Pedro Apóstolo – pela realização da 1ª Missa Campal pós-pandemia, pelo Padre 
Carlos – com a celebração da Missa de Finados, no Cemitério da Saudade. 
 
(unanimemente aprovado na 36.ª SO) 147/2022 – Ronaldo Onishi - Voto de Louvor – à  
OAB Subseção de Taboão da Serra – pela realização do evento Infância Negras, ocorrido em 07 
de novembro - em comemoração ao mês da Consciência Negra. 
 
(unanimemente aprovado na 37.ª SO) 148/2022 – Sandro Ayres - Voto de louvor – à GCM 
de Taboão da Serra que excepcionalmente no dia de hoje, está sendo representada pelos guardas 
Gabriel Cristiano Borela e João Henrique Oliveira, pelo excelente trabalho prestado no Jardim São 
Judas Tadeu/Vila Indiana em atendimento à solicitação dos pais para socorro ao menor Gustavo 
de apenas 50 dias de nascimento. 
 
(unanimemente aprovado na 37.ª SO) 149/2022 – Sandro Ayres - Voto de Louvor – Dia 
Nacional do Conselheiro Tutelar – 18 de Novembro. 
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(unanimemente aprovado na 37.ª SO) 150/2022 – Enfermeiro Rodney - Voto de pesar – aos 
Familiares e Amigos da Sra. Dejanira Cordeiro da Silva Duarte em virtude de seu falecimento 
ocorrido recentemente. 
 
151/2022 – Enfermeiro Rodney - Voto de Louvor – às Forças Armadas – por reconhecer a lisura 
das eleições de 2022, mediante a fiscalização e teste de integridade as urnas eletrônicas. 
 
(unanimemente aprovado na 37.ª SO) 152/2022 – Anderson Nóbrega - Voto de pesar – aos 
Familiares e Amigos da Sra. Dulce Peres Sacco em virtude de seu falecimento ocorrido 
recentemente. 
 
(unanimemente aprovado na 37.ª SO) 153/2022 – Manoel Nezito Guimarães - Voto de pesar 
– aos Familiares e Amigos da Sra. Rita Julia da Silva em virtude de seu falecimento ocorrido 
recentemente. 
 
(unanimemente aprovado na 37.ª SO) 154/2022 – Marcos Paulo de Oliveira - Voto de pesar 
– aos Familiares e Amigos do Sr.  Valgeni Francisco do Carmo em virtude de seu falecimento 
ocorrido recentemente. 
 
(unanimemente aprovado na 37.ª SO) 155/2022 – Colegiado de Vereadores - Voto de pesar 
– aos Familiares e Amigos do jovem Higor Zaque em virtude de seu falecimento ocorrido 
recentemente. 
 
(unanimemente aprovado na 37.ª SO) 156/2022 – Ronaldo Onishi - Voto de Louvor – ao 
Corpo Docente da E.E. Profº Antônio Ruy Cardoso – pela realização do evento denominado 1º 
Encontro da Diversidade Étnico-racial. 
 
(unanimemente aprovado na 38.ª SO) 157/2022 – Colegiado de Vereadores - Voto de pesar 
– aos Familiares e Amigos do Sr. Wilson Rosa da Silva (GCM do Município) - em virtude de seu 
falecimento ocorrido recentemente. 
 
(unanimemente aprovado na 38.ª SO) 158/2022 – Joice Silva - Voto de pesar – aos 
Familiares e Amigos do Sr. Antônio José Basílio - em virtude de seu falecimento ocorrido 
recentemente. 
 
159/2022 – Colegiado de Vereadores - Voto de Louvor – ao jovem casal Charles Eliseu Kovacs 
Teixeira (SP Repórter) e Iranildes Santos da Cruz – pelo nascimento do filho - Luigi Kovacs 
Teixeira da Cruz, no dia 13/11/2022. 
 
(unanimemente aprovado na 38.ª SO) 160/2022 – Carlinhos do Leme - Voto de pesar – aos 
Familiares e Amigos do jovem Anderson Martins Oliveira - em virtude de seu falecimento ocorrido 
recentemente. 
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(unanimemente aprovado na 38.ª SO) 161/2022 – Carlinhos do Leme - Voto de pesar – aos 
Familiares e Amigos da jovem Jennifer Vasconcelos Marques - em virtude de seu falecimento 
ocorrido recentemente. 
 
(unanimemente aprovado na 38.ª SO) 162/2022 – Joice Silva - Voto de pesar – aos 
Familiares e Amigos do Sra. Zélia Maria Duque - em virtude de seu falecimento ocorrido 
recentemente. 
 
(unanimemente aprovado na 38.ª SO) 163/2022 – Anderson Nóbrega e Luzia Aprígio - Voto 
de Louvor– a ONG PATRE, a maior ONG de proteção animal de Taboão da Serra que vem 
desenvolvendo seu trabalho com maestria e de extrema relevância para causa animal em nosso 
município. 
 
(unanimemente aprovado na 38.ª SO) 164/2022 – Joice Silva - Voto de Louvor– a Associação 
ADOTE, formado por voluntários, que se uniram para lutar por melhorias na vida dos animais da 
cidade. 
 
(unanimemente aprovado na 38.ª SO) 165/2022 – Colegiado de Vereadores - Voto de pesar 
– aos Familiares e Amigos do saudoso Sr. Dr. Ichiro Akiro - em virtude de seu falecimento ocorrido 
recentemente. 
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Indicações/2021: 
 
 
001/2021 – Erica Teixeira Franquini – realização de operação tapa-buraco – Rua Raimundo do 
Nascimento Oliveira, altura do no. 320 – Cidade Intercap. 
 
002/2021 – Erica Teixeira Franquini – realização de operação tapa-buraco – Avenida Intercap – 
Cidade Intercap. 
 
003/2021 – Erica Teixeira Franquini –     providências de reparo – buraco – Rua Rogerio Nuvolara 
– altura do no. 94 – Jardim Santa Cruz. 
 
004/2021 – Erica Teixeira Franquini – troca de lâmpada – escadão na Rua Iracema Senna 
Cerqueira – Cidade Intercap. 
 
005/2021 – Erica Teixeira Franquini – recapeamento – Rua Governador Leonel Brizola – Jardim 
Record 2. 
 
006/2021 – Erica Teixeira Franquini – limpeza de bueiros (boca de lobo) – Avenida Intercap. 
 
007/2021 – Luzia Aprígio – revitalização de área pública – proximidades da rua Júlio Cesar Acosta 
Chimenez, Rua Siderópolis, Rua Enaura Maria da Conceição – Jd. Silvio Sampaio. 
 
008/2021 – Luzia Aprígio – implantação de consultório odontológico na usina – atendimento aos 
funcionários.  
 
009/2021 – Luzia Aprígio – atendimento de urgências odontológicas (aos finais de semana) no 
Pronto Socorro Antena – tratamentos odontológicos diversos.  
 
010/2021 – Luzia Aprígio – construção de laje (cobertura) no piscinão do CSU - Parque Pinheiros, 
para futura opção de implantação de área de lazer com praça, playground, academia ao ar livre 
e outros.  
 
011/2021 – Luzia Aprígio – limpeza do piscinão do CSU – Pq. Pinheiros. 
 
012/2021 – Luzia Aprígio – requer providências junto ao Executivo Municipal, solicitando 
iluminação pública na quadra esportiva da rua Ivoti, Jd. Record.  
 
013/2021 – Anderson Nobrega – alocação de viatura da GCM (Guarda Civil Municipal) no CSU (no 
local onde ficava a base fixa que atualmente está sendo reformada), principalmente no período 
das 04:30 h às 06:30 h. 
 
014/2021 – Nezito – implantação de brinquedos ao ar livre na praça localizada na Rua Manoel 
Leite da Cunha, 112 – Jd. Suiná. 
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015/2021 – Nezito – reforma e manutenção interna e externa da quadra da EMEF Ana Mafalda 
B. de Carvalho. 
 
016/2021 – Nezito – limpeza e manutenção dos bueiros na região do Jd. Leme e Jd. Silvio 
Sampaio. 
 
017/2021 – Enfermeiro Rodney – pedido de capinação da praça localizada na Rua João Pereira 
dos Santos, em frente ao nº 85, Jd. Record. 
 
018/2021 – Enfermeiro Rodney – solicita limpeza das galerias fluviais e pluviais do Jd. Saporito. 
 
019/2021 – Enfermeiro Rodney – solicita limpeza no córrego da Méier, Jd. Record. 
 
020/2021 – Enfermeiro Rodney – pedido de capinação na calçada localizada na Rua Rinosuke 
Tiba, nº 11, Jd. Clementino. 
 
021/2021 – Enfermeiro Rodney – pedido de capinação na calçada localizada na Rua Águas 
Mornas, nº 52, Jd. Record. 
 
022/2021 – Enfermeiro Rodney – pedido de capinação de toda extensão da Av. Arlindo Genário 
de Freitas, Jd. Saporito. 
 
023/2021 – Enfermeiro Rodney – pedido de capinação na praça localizada na Rua Guisepina 
Comino, em frente do nº 491, Jd. Record. 
024/2021 – Enfermeiro Rodney – canalização do córrego da Méier, Jd. Record. 
 
025/2021 – Enfermeiro Rodney – retirada de entulho na calçada localizada na Rua José Paris nº 
150, Sítio das Madres. 
 
026/2021 – Enfermeiro Rodney – retirada de entulho na calçada localizada na Rua Luís Câmara 
Cascudo nº 108, Jd. Guaciara. 
 
027/2021 – Enfermeiro Rodney – retirada de entulho na calçada localizada na Estrada das Olarias 
nº 839, Trianon. 
 
028/2021 – Enfermeiro Rodney – instalação de corrimão onde há um córrego sem proteção na 
Travessa Méier, localizada na Rua Méier entre os números 159 e 161, Jd. Saporito. 
 
029/2021 – Enfermeiro Rodney – instalação de sinalização semafórica na Estrada São Francisco 
nº 1041, Pq. Taboão. 
 
030/2021 – Enfermeiro Rodney – retirada de entulho na calçada localizada na Rua Everaldo 
Batista Barbosa nº 135, Jd. São Luiz. 
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031/2021 – Enfermeiro Rodney – estudo quanto à viabilidade para mudança de sentido do tráfego 
na Rua Campos Sales, Jd. Saporito, convertendo a mesma em mão única. 
 
032/2021 – Enfermeiro Rodney – retirada de entulho na calçada localizada na Rua Águas Mornas 
nº 228, Jd. Record. 
 
033/2021 – Enfermeiro Rodney – recapeamento de via, localizado na Rua Lourdes Mandu da 
Silva, Jd. Das Oliveiras. 
 
034/2021 – Enfermeiro Rodney – recapeamento asfáltico na Rua Braúna, Jd. Novo Record. 
 
035/2021 – Enfermeiro Rodney – pedido de capinação na Rua Miguel Carlos da Silva nº 380, Jd. 
Scândia. 
 
036/2021 – Enfermeiro Rodney – pedido de poda de árvore, localizada na Rua João Antônio da 
Fonseca nº 700, Pq. Pinheiros. 
 
037/2021 – Enfermeiro Rodney – pedido de poda de árvore, localizada na Rua das Magnólias nº 
24, Parque Assunção. 
 
038/2021 – Enfermeiro Rodney – pedido de capinação da pista de caminhada localizada ao final 
da Av. Arlindo Genário de Freitas, altura do nº 647, Jd. Saporito/Trianon. 
 
039/2021 – Enfermeiro Rodney – pedido de poda de árvore, localizada na Rua Miguel dos Santos 
Pelegrino nº 85, Jd. Saporito. 
 
040/2021 – Enfermeiro Rodney – pedido de manutenção do telhado e adição de descida lateral 
com telhas, da quadra poliesportiva do Projeto Lado a Lado, localizada na Rua Marechal Floriano 
Peixoto nº 242, Jd. Saporito. 
 
041/2021 – Enfermeiro Rodney – pedido de reativação do Polo Cultural do Parque Pinheiros. 
 
042/2021 – Enfermeiro Rodney – pedido de poda de árvore, localizada no estacionamento da 
UPA Akira Tada, Jardim Helena. 
 
043/2021 – Enfermeiro Rodney – pedido de capinação da praça localizada na Rua Francisco dos 
Santos, ao lado do nº 89, Jd. Maria Rosa. 
 
044/2021 – Enfermeiro Rodney – pedido de poda de árvore, localizada na Rua Nicolau Gentile nº 
456, Jd. Clementino. 
 
045/2021 – Enfermeiro Rodney – pedido de poda de árvore, localizada na Rua Nicolau Gentile nº 
380, Jd. Clementino. 
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046/2021 – Enfermeiro Rodney – pedido de capinação na calçada localizada na Rua Aparecida 
Guerini Cruz nº 235, Jd. Clementino. 
 
047/2021 – Enfermeiro Rodney – pedido de poda de árvore, localizada na Avenida Laurita Ortega 
Mari nº 1919, viela ao lado do Posto de Saúde CSU, Parque Pinheiros. 
 
048/2021 – Enfermeiro Rodney – pedido de poda de árvore, localizada na Rua Noemia Maciel 
Barbosa nº 83, Jd. Triângulo. 
 
049/2021 – Enfermeiro Rodney – pedido de implantação de câmeras de vídeo monitoramento de 
segurança, que é operada pela GCM, na esquina da Rua Vinícius de Morais com a Rua Marcelo 
Ribas D’ávila, Jd. Roberto. 
 
050/2021 – Enfermeiro Rodney – pedido de instalação de mesas e bancos de concreto na Rua 
Clara Muchini Costa nº 98, Jd. Saporito. 
 
051/2021 – Enfermeiro Rodney – pedido de instalação de lixeira comunitária na Rua Clara Muchini 
Costa nº 98, Jd. Saporito. 
 
052/2021 – Enfermeiro Rodney – pedido de instalação de playground na Rua Clara Muchine Costa 
nº 98, Jd. Saporito. 
 
053/2021 – Enfermeiro Rodney – pedido de instalação de equipamentos para atividades físicas 
na Rua Clara Muchine Costa nº 98, Jd. Saporito. 
 
054/2021 – Enfermeiro Rodney – pedido de instalação de iluminação em espaço de convivência 
na Rua Clara Muchine Costa nº 98, Jd. Saporito. 
 
055/2021 – Enfermeiro Rodney – pedido de construção de uma pista de caminhada na Rua Karla 
Cristina Pelegrina de Souza, Pq. Pinheiros. 
 
056/2021 – Enfermeiro Rodney – pedido de instalação de equipamentos de ginástica na Rua 
Karla Cristina Pelegrina de Souza, Pq. Pinheiros. 
 
057/2021 – Enfermeiro Rodney – pedido de instalação de placas de identificação com os nomes 
das Vielas, Pq. Pinheiros. 
 
058/2021 – Érica Franquini – pavimentação asfáltica na Rua Egito, Parque Monte Alegre. 
 
059/2021 – Érica Franquini – limpeza da ilha da Avenida Marechal Castelo Branco, Parque Laguna. 
 
060/2021 – Érica Franquini – capinação da calçada da Avenida Tom Jobim, Parque Laguna. 
 
061/2021 – Nezito – implantação de brinquedos ao ar livre destinados às crianças, na praça 
localizada na Rua Antônio de Oliveira Salazar, 94, Jd. São Salvador. 
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062/2021 – Carlinhos do Leme – estudos relativos à necessidade de reabertura de hospital de 
campanha ou novos leitos no combate ao Covid-19 em nosso Município.  
 
063/2021 – Anderson Nóbrega – providências para substituição dos equipamentos de ginástica 
ao ar livre e brinquedos no parque infantil do Parque da Família – Parque Pinheiros.  
 
064/2021 – Sandro Ayres – tapa-buraco asfáltico na rua José Felix, no. 68 – Sitio das Madres.  
 
065/2021 – Sandro Ayres – disponibilização de mudas nativas e ferramental para plantio – terreno 
ao lado da Quadra de Esportes do Jardim São Judas Tadeu.   
 
066/2021 – Sandro Ayres – poda de árvores – proximidades de EMEF Maria José Luizetto 
Buscarini.    
 
067/2021 – Sandro Ayres – limpeza e desentupimento de caixas coletoras – Rua Antonio de 
Oliveira Salazar – Jd. São Salvador. 
 
068/2021 – Sandro Ayres – limpeza e desentupimento de caixas coletoras – Rua Fernando 
Pessoa, no. 580 – Jd. Comunitário. 
069/2021 – Erica Franquini – instalação de playground – Praça - Rua Madre Teresa de Calcutá, 
altura do no. 372 – Jardim Saint Moritz.  
 
070/2021 – Sandro Ayres – construção de escadão e rampa de acesso com corrimão – Av. 
Ibirama, no. 518 – Parque Industrial Daci.  
 
071/2021 – Sandro Ayres – limpeza, roçagem e capinagem – UBS – Record/Ponte Alta. 
 
072/2021 – Erica Franquini – iluminação pública – Rua Guilherme Gonçalves do Rosário – Parque 
Jacarandá. 
 
073/2021 – Erica Franquini – limpeza de bueiros – Rua Luis Santos da Silva, no. 44 – Jardim 
Leme. 
 
074/2021 – Erica Franquini – manutenção de energia e no portão de quadra – João Meneghette 
- Jardim Três Marias. 
 
075/2021 – Erica Franquini – limpeza e capinagem – Pista de Caminhada – em toda sua extensão 
- Av. Brasil – Cidade Intercap. 
 
076/2021 – Erica Franquini – limpeza e capinagem – Praça do Laguna – Av. Ayrton Senna – 
Parque Laguna. 
 
077/2021 – Erica Franquini – limpeza e capinagem – Praça do Intercap – Rua Guanabara – Cidade 
Intercap. 
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078/2021 – Erica Franquini – limpeza e capinagem – Praça do Saint Moritz – Rua Maria Irene de 
Oliveira, altura do no. 216 – Jd. Saint Moritz. 
 
079/2021 – Erica Franquini – limpeza e capinagem – Praça – Madre Teresa de Calcutá, no. 372 -  
Jd. Saint Moritz. 
 
080/2021 – Anderson Nobrega – providências para instalação de base fixa da GCM – Guarda Civil 
Municipal – na eventualidade da saída da base da Policia Militar – PM na Avenida Paulo Ayres, 
no. 569 – Parque Pinheiros em nosso Município. 
 
081/2021 – Celso Rodrigo “Gallo” – providências para que sejam suspensas as atividades nas 
ruas de lazer em nosso município, enquanto perdurarem as determinações do Plano São Paulo 
contra covid-19 (e de nosso município) para atividades deste padrão, visando evitar 
aglomerações. 
 
082/2021 – Rodney Araujo Oliveira – providências para que instalação de usina de oxigênio em 
nosso município. 
 
083/2021 – Carlinhos do Leme – inclusão dos profissionais agentes de segurança pública, 
profissionais da educação com contato com o público, para que tenham preferência na vacinação 
na cidade de Taboão da Serra. 
 
084/2021 – Rodney Araujo de Oliveira – troca de ventilador na sala 6 – Regulação na UBS – 
Parque Pinheiros. 
 
085/2021 – Rodney Araujo de Oliveira – solicita aparelho de raio X – UBS do Jardim Clementino. 
 
086/2021 – Rodney Araujo de Oliveira – instalação de tela de proteção – passarela localizada na 
Alameda Maria da Gloria cruzamento com a Rua Gonçalves Dias, no. 437 – Jd. das Margaridas. 
 
087/2021 – Rodney Araujo de Oliveira – capinagem na Rua Gabriel Donizete Barbosa Rodrigues, 
no. 596, Jd. das Oliveiras. 
 
088/2021 – Carlinhos do Leme – implantação de rotatória – cruzamento entre Estrada Kizaemon 
Takeuti e Rua Uniflor. 
 
089/2021 – Rodney Araujo de Oliveira – troca de tampa de bueiro – Rua Miguel dos Santos 
Pelegrino, altura do 140 - Jd. Saporito. 
 
090/2021 – Rodney Araujo de Oliveira – operação tapa buraco – Av. Intercontinental – altura do 
no. 32 - Jd. Jussara. 
 
091/2021 – Rodney Araujo de Oliveira – troca de lâmpadas convencionais por lâmpadas de LED 
– diversas localidades. 
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092/2021 – Rodney Araujo de Oliveira – ligação de ramal de esgoto – Rua Manoel Francisco da 
Silva, no. 96 – Jd. São Judas. 
 
093/2021 – Sandro Ayres – instalação de câmeras de segurança – Rua Palmital, (final da rua), 
Jd. Comunitário. 
 
094/2021 – Nezito – revitalização de escadão – Rua Gilson Gasparini, 173 – Parque São Joaquim. 
 
095/2021 – Nezito – iluminação de escadão – Rua Gilson Gasparini, 173 – Parque São Joaquim. 
 
096/2021 – Nezito – revitalização de escadão – Rua Gilson Gasparini, 205 – Parque São Joaquim. 
 
097/2021 – Carlinhos do Leme – monitoramento por câmeras – Rua Albano Leite da Fonseca, 
altura do no. 111 - ocorrências de atividades criminosas (roubos). 
 
098/2021 – Anderson Nóbrega – ampliação de rede de esgoto – Rua Egito com rua Antonio 
Pestana – Jardim Monte Alegre. 
 
099/2021 – Sandro Ayres – construção cobertura da quadra poliesportiva – EMEF Maria José 
Luizetto Buscarini - Jardim São Judas. 
 
100/2021 - Carlinhos do Leme - desinfecção de ambiente contra o Corona Vírus e outros micro-
organismos na EMI Dorinha localizada, na Rua Flávio Dohoczki, 436 jd Maria Luiza. 
 
101/2021 - Carlinhos do Leme – desinfecção de ambiente contra o Corona Vírus e outros micro-
organismos na EMI Dona Benta localizada, na Rua Manoel Antônio Ferreira, nº 226-Jardim 
Roberto. 
 
102/2021- Carlinhos do Leme – desinfecção de ambiente contra o Corona Vírus e outros micro-
organismos na EMEF Ana Mafalda localizada, na Rua Gabriel de Paula, nº485-Pq São Joaquim. 
 
103/2021 - Carlinhos do Leme – desinfecção de ambiente contra o Corona Vírus e outros micro-
organismos na EMI Mônica localizada, na Rua Hermínio de Jesus Madeiro, nº80 Vila Carmelina. 
 
104/2021 - Carlinhos do Leme – desinfecção de ambiente contra o Corona Vírus e outros micro-
organismos na UBS Parque Pinheiros localizada, na Av. Laurita Ortega Mari, nº 2131 Pq Pinheiro. 
 
105/2021 - Carlinhos do Leme – desinfecção de ambiente contra o Corona Vírus e outros micro-
organismos na UBS Suína localizada, Rua Albano Leite da Fonseca nº 111, Jd Suína. 
 
106/2021 - Carlinhos do Leme – desinfecção de ambiente contra o Corona Vírus e outros micro-
organismos na UBS Jardim Record/Ponto Alta -localizada, na Rua Constantino Dias Lopes nº181, 
Jd Salete. 
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107/2021 - Carlinhos do Leme – desinfecção de ambiente contra o Corona Vírus e outros micro-
organismos na UBS Salete localizada, na Rua Constantino Dias Lopes nº181, Jd Salete. 
 
108/2021 - Carlinhos do Leme – desinfecção de ambiente contra o Corona Vírus e outros micro-
organismos no Bairro Jd Leme. 
 
109/2021 - Carlinhos do Leme – desinfecção de ambiente contra o Corona Vírus e outros micro-
organismos no Bairro Jd Silvio Sampaio. 
 
110/2021 - Carlinhos do Leme – desinfecção de ambiente contra o Corona Vírus e outros micro-
organismos no Bairro Jd.Clementino. 
 
111/2021 - Carlinhos do Leme – desinfecção de ambiente contra o Corona Vírus e outros micro-
organismos no Bairro Jd Iracema. 
 
112/2021 - Carlinhos do Leme – desinfecção de ambiente contra o Corona Vírus e outros micro-
organismos no Bairro Jd Maria Luiza. 
 
113/2021 - Carlinhos do Leme – desinfecção de ambiente contra o Corona Vírus e outros micro-
organismos no Bairro Jd.Roberto. 
 
114/2021 - Carlinhos do Leme – desinfecção de ambiente contra o Corona Vírus e outros micro-
organismos no Bairro Jd.Guaciara. 
 
115/2021 - Carlinhos do Leme – desinfecção de ambiente contra o Corona Vírus e outros micro-
organismos no Bairro Pq Jacarandá. 
 
116/2021 - Carlinhos do Leme – desinfecção de ambiente contra o Corona Vírus e outros micro-
organismos no Bairro Jd Record. 
 
117/2021 - Carlinhos do Leme – desinfecção de ambiente contra o Corona Vírus e outros micro-
organismos no Bairro Jd Salete. 
 
118/2021 - Carlinhos do Leme – manutenção e melhoria de praça, situada na Rua Luiz Bartolomeu 
Antunes s/n JD Iracema. 
 
119/2021 - Carlinhos do Leme – corte de mato e limpeza na EMI Pica Pau – Jd. Clementino. 
 
120/2021 - Carlinhos do Leme – capinagem e limpeza – Rua Reinaldo da Silva – Jd. Salete. 
 
121/2021 - Carlinhos do Leme – poda de árvore – Rua das Gardênias, no. 371 – Parque Assunção. 
 
122/2021 - Carlinhos do Leme – poda de árvore – UBS – Suiná – Rua Albano Leite da Fonseca, 
no. 111 - Jd. Suina. 
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123/2021 - Carlinhos do Leme – capinagem e limpeza – EE Gilberto Freire – Parque São Joaquim. 
 
124/2021 - Carlinhos do Leme – desinfecção de ambiente contra o Corona Vírus e outros micro-
organismos EMI Magali - Jd Suiná. 
 
125/2021 - Carlinhos do Leme – reforma e nivelamento de valeta – Rua José Tiburcio da Cunha, 
Jd Suiná. 
 
126/2021 - Carlinhos do Leme – implantação de rotatória – Estrada Kizaemon Takeuti – Rua 
Uniflor. 
 
127/2021 - Carlinhos do Leme – reforma e nivelamento de valeta – Rua Evaristo Perez, altura do 
número 254 - Jd Suiná. 
 
128/2021 - Carlinhos do Leme – capinagem e limpeza – EMI Magali – Rua Sebastião Moraes de 
Camargo – Jd. Suiná. 
 
129/2021 – Anderson Nobrega – recolocação de guard-rail – localizado na final da João Santucci 
– junto ao córrego. 
 
130/2021 - Carlinhos do Leme – recapeamento asfáltico – Rua José Barreto da Silva – Jardim 
Iracema. 
 
131/2021 - Carlinhos do Leme – possibilidade de implantação de lombadas – Rua Sapucaia do 
Sul – altura dos números 159 e 229 - Jd. Record. 
 
132/2021 – Luzia Aprígio – reforma de sarjetão – Rua Carlos Lamarca, altura do no. 127 - Jd. 
Record. 
 
133/2021 – Luzia Aprígio – implantação de uma academia ao ar livre – com aparelhos de ginastica 
– Praça Pública – Rua João Pereira dos Santos, altura do número 196 – Jd. Record. 
 
134/2021 – Luzia Aprígio – iluminação pública – Parque Linear – Rua Siderópolis - Jd. Silvio 
Sampaio. 
 
135/2021 - Carlinhos do Leme – desinfecção de ambiente contra o Corona Vírus e outros micro-
organismos EMF Aracy de Abreu Pestana - Jd Record. 
 
136/2021 - Carlinhos do Leme – reforma e nivelamento – Rua Eugênia Botelho Ascenso, no. 92 
– Jd. Clementino. 
 
137/2021 - Carlinhos do Leme – desinfecção de ambiente contra o Corona Vírus e outros micro-
organismos UBS - Jd Record/Ponte Alta. 
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138/2021 - Carlinhos do Leme – desinfecção de ambiente contra o Corona Vírus e outros micro-
organismos Bairro Parque Pinheiros. 
 
139/2021 - Carlinhos do Leme – desinfecção de ambiente contra o Corona Vírus e outros micro-
organismos UBS Silvio Sampaio - Jd Silvio Sampaio. 
 
140/2021 - Carlinhos do Leme – desinfecção de ambiente contra o Corona Vírus e outros micro-
organismos UBS Suiná - Jd Suína. 
 
141/2021 - Carlinhos do Leme – desinfecção de ambiente contra o Corona Vírus e outros micro-
organismos UBS Parque Pinheiros -  Pq. Pinheiros. 
 
142/2021 - Carlinhos do Leme – substituição lâmpada comum por led – Rua David da Silva 
Meireles (toda extensão) - Jd Maria Luiza. 
 
143/2021 - Carlinhos do Leme – implantação de REFIS – concessão de anistia de multas e juros 
moratórios de débitos tributários e não tributários em nosso Município. 
 
144/2021 – Rodney Araujo de Oliveira – ligação de esgoto – proximidades do Córrego Meier – 
Rua Caieiras no. 08 até Alameda da Paz – Jd. Record. 
 
145/2021 – Rodney Araujo de Oliveira – roçagem de canteiro – Av. Laurita Ortega Maria (toda a 
extensão do canteiro em frente a UBS Parque Pinheiros - CSU) – Parque Pinheiros. 
 
146/2021 – Rodney Araujo de Oliveira – limpeza de calhas – Telhado – UBS Parque Pinheiros – 
CSU – Parque Pinheiros. 
 
147/2021 – Luzia Aprígio – iluminação temática – Projeto de Paisagismo – Morro do Cristo – 
Pazzini. 
 
148/2021 – Luzia Aprígio – iluminação pública – entorno da UBS Suína – Jardim Suiná.  
 
149/2021 – Luzia Aprígio – colocação de lixeira – “padrão prefeitura” – entrada da Alameda 
localizada na Av. Laurita Ortega Mari, altura do no. 1075 – Parque Pinheiros.  
 
150/2021 – Luzia Aprígio – colocação de lixeira – “padrão prefeitura” – imediações da Estrada 
Tenente José Maria da Cunha, altura do no. 2030 – Jardim Record.  
 
151/2021 – Luzia Aprígio – ampliação do Pronto Socorro Municipal “Antena” - Estrada Tenente 
José Maria da Cunha, no. 862 – Jardim Record.  
 
152/2021 – Rodney Araujo de Oliveira – canalização de esgoto – Alameda Irati – Proximidade da 
Rua Irati – Jardim Trianon. 
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153/2021 – Rodney Araujo de Oliveira – iluminação pública – Rua Irati – proximidades da Alameda 
Irati (rua Irati, no. 86) Jd. Trianon. 
 
154/2021 – Rodney Araujo de Oliveira – troca de poste – Rua Clara Muchini Costa, em frente ao 
número 98 – Jd. Saporito. 
 
155/2021 – Luzia Aprígio – implantação de academia de ginástica ao ar livre – praça pública – 
proximidades da Av. Emérito Arbulu, no. 328 - Jardim São Matheus.  
 
156/2021 – Anderson Nobrega – revitalização da Praça localizada na Rua José Lourenço de 
Moraes, altura do no. 270 (conhecida como Praça Gótica) ao lado do UBS Santa Cecilia. 
 
157/2021 – Nezito – criação de parque linear no terreno localizado na Rua Ricardo Kinorick, ao 
lado do número 166 – Parque São Joaquim.    
 
158/2021 – Rodney Araujo de Oliveira – troca de posição de poste, localizada na Rua André da 
Silva Pina, n.º 294, Jd. Record. 
 
159/2021 – Rodney Araujo de Oliveira – poda de árvore localizada na Avenida Jorge Rodrigues 
Pasqualini, n.º 30 A, Jd. Record. 
 
160/2021 – Rodney Araujo de Oliveira – poda de árvore localizada na Rua Irmã Olímpia da 
Apresentação de Carvalho, n.º 70, Sítio das Madres 1. 
 
161/2021 – Erica Franquini – recapeamento em toda a extensão da Rua Joaquim Faustino de 
Camargo – Jardim São Paulo. 
 
162/2021 – Nezito – intensificação de fiscalização – feiras livres – verificando eventuais 
irregularidades e prestando orientações. 
 
163/2021 – Rodney Araujo de Oliveira – colocação de lixeiras – em toda a extensão da Av. Laurita 
Ortega Mari – Parque Pinheiros. 
 
164/2021 – Rodney Araujo de Oliveira – poda de árvore – toda a extensão da Avenida Laurita 
Ortega Mari – Parque Pinheiros. 
 
165/2021 – Rodney Araujo de Oliveira – roçagem – espaço público – Rua Irati, altura do número 
176 – Jd. Trianon. 
 
166/2021 – Rodney Araujo de Oliveira – verificação de poste em mal estado de conservação 
(prestes a cair) – Rua Meier com Rua Antonio da Silva Pina – Jd. Record. 
 
167/2021 – Anderson Nobrega – revitalização de praça pública – Praça José Severino Marques 
Filho (final da Rua Jovina de Carvalho Dau) – Parque Santos Dumont. 
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168/2021 - Carlinhos do Leme – revitalização de sinalização – Rua Rui Barbosa altura do no. 172 
- Jd Maria da Costa. 
 
169/2021 - Carlinhos do Leme – recapeamento asfáltico – viela – Alameda Ibituva – próxima PS 
Antena – Jd. Record. 
 
170/2021 - Carlinhos do Leme – implantação de parque linear – Rua Anunciata Bugelli Marques 
- Jd. Silvio Sampaio. 
 
171/2021 - Carlinhos do Leme – reforma e nivelamento – Avenida Jose Paris com Roberto 
Paschoal Ignácio - Jd. Freitas Junior. 
 
172/2021 - Carlinhos do Leme – reforma de escadão – Rua Albano Leite da Fonseca, altura do 
número 165 - Jd. Suína. 
 
173/2021 - Carlinhos do Leme – pontos de iluminação – situado na Rua Guatambu, altura do 
número 08 -Jd. Novo Record. 
 
174/2021 - Carlinhos do Leme – implantação de rede de iluminação – escadão – Rua Alípio 
Domingues, altura do número 247 – A – Jd. Leme. 
 
175/2021 - Carlinhos do Leme – implantação de pontos de iluminação – Avenida Ibirama altura 
do número 480 – Pq. São Judas. 
 
176/2021 – Carlinhos do Leme – criação de acesso a UBS – Silvio Sampaio – Rua Siderópolis, 
altura do numero 57 - Jd. Silvio Sampaio. 
 
177/2021 - Carlinhos do Leme – construção de acesso a escadão – Rua Peroba, altura do número 
120-A – Jd. Jacarandá. 
 
178/2021 – Luzia Aprígio – instalação de letreiros turísticos – retorno da cidade - Alça de acesso 
da Av. Paulo Ayres – Parque Pinheiros implantação de parque linear – Dizeres:  “Bem-vindo – 
Taboão da Serra” e entrada da cidade – Divisa São Paulo com Taboão da Serra – Dizeres: “Eu 
amo Taboão da Serra”. 
 
179/2021 – Rodney Araujo de Oliveira – roçagem – EMI Chico Bento – Rua Miguel dos Santos 
Pelegrino, no. 186 – Jd. Saporito. 
 
180/2021 – Rodney Araujo de Oliveira – manutenção de escadão – Rua donaria Moraes de Freitas 
– em frente ao número 66 – Parque Pinheiros. 
 
181/2021 - Carlinhos do Leme – implantação de praça e centro poliesportivo – Rua Cerro Largo, 
altura do número 586 – Sítio das Madres. 
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182/2021 – Anderson Nobrega – iluminação de praça pública – altura do número 24 da rua 
Virginia Plascidina da Conceição - Sítio das Madres. 
 
183/2021 – Anderson Nobrega – instalação de base da GCM – nas proximidades do limite 
territorial com a cidade de São Paulo – região central.  
 
184/2021 - Carlinhos do Leme – capinagem e limpeza – EMI Magali – Rua Sebastião Moraes de 
Camargo – Jardim Suiná. 
 
185/2021 - Carlinhos do Leme – reforma e nivelamento de valeta – Rua Evaristo Perez, altura do 
no. 254 - Jardim Suiná. 
 
186/2021 – Enfermeiro Rodney – mudança na posição de poste – Rua Miguel Ângelo Reina, no. 
141 - Jardim Roberto. 
 
187/2021 – Enfermeiro Rodney – manutenção em passagem de pedestre – “escadão” – com 
início na Rua Ermelino José de Oliveira com acesso a diversas ruas – Parque Pinheiros.  
 
188/2021 – Enfermeiro Rodney – manutenção de valeta e guia – Rua Donária Moraes de Freitas 
– Parque Pinheiros. 
 
189/2021 – Enfermeiro Rodney – troca de tampa de galeria de águas pluviais – rua Virgínia 
Plascidina, altura do no. 298 – Parque Pinheiros. 
 
190/2021 – Enfermeiro Rodney – manutenção em passagem de pedestres – Rua Karla Cristina 
Pereira de Sousa, altura do no. 40 e Rua Adriano Felix – Parque Pinheiros. 
 
191/2021 – Enfermeiro Rodney – dedetização – Rua Prata – Jardim Panorama. 
 
192/2021 – Enfermeiro Rodney – recapeamento – Estrada Kizaemon Takeuti, altura do no. 2917 
– Jardim Pirajuçara. 
 
193/2021 – Enfermeiro Rodney – regularização de nome de logradouro público – “Alameda Maria 
da Gloria Souza Silva” – Jardim das Margaridas. 
 
194/2021 – Enfermeiro Rodney – instalação de tela de proteção – corrimão - passarela – 
“Alameda Maria da Gloria” – Jardim das Margaridas. 
 
195/2021 – Enfermeiro Rodney – construção de muro – ao lado do escadão – Rua José Copazi – 
Parque Albina. 
 
196/2021 – Enfermeiro Rodney – solicita troca de lâmpada – Rua Pascoal Antonio Politano, 
proximidades do no. 668 - Parque Pinheiros. 
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197/2021 – Enfermeiro Rodney – limpeza de bueiro – Rua Antonio da Silva Pina, no. 31 – Jardim 
Record. 
 
198/2021 – Enfermeiro Rodney – troca de tampa de bueiro – Av. Arlindo Genário de Freitas – 
Jardim Saporito. 
 
199/2021 – Enfermeiro Rodney – rotatória – Estrada Kizaemon Takeuti, no. 3110 – Parque São 
Joaquim. 
 
200/2021 – Enfermeiro Rodney – poda de árvore – Rua Benedito Procópio, no. 20, Cidade 
Intercap.  
 
201/2021 – Luzia Aprígio – manutenção da EMI – Visconde Sabugosa – Rua Esmeralda – Jardim 
Salete.  
 
202/2021 – Dr. André Luis Egydio – instalação de banco de leite materno – atendimento no 
âmbito do município.  
 
203/2021 – Sandro Ayres – implementação da pista de caminhada no entorno do canteiro central 
– Rua Vicente Leporace – Jardim São Judas. 
 
204/2021 – Sandro Ayres – rotatória -  Rua Vicente Leporace confluência com avenida Ibirama e 
Rua Jose Luis da Paixão. 
 
205/2021 – Sandro Ayres – finalização de construção de praça – obra iniciada e interrompida - 
Sítio das Madres. 
 
206/2021 – Sandro Ayres – instalação de semáforo – Avenida Laurita Ortega Mari, altura do 
número 644 e Rua Mario Latorre, altura do número 429 – Parque Pinheiros. 
 
207/2021 – Sandro Ayres – plantio de mudas de árvores – diversas vias públicas – Jardim Record.  
 
208/2021 – Sandro Ayres – reforma de playground – pintura externa e interna – EMEF Maria José 
Luizetto Buscarini – Jardim São Judas. 
 
209/2021 – Sandro Ayres – inclusão de professores e/ou instrutores na lista de vacinação contra 
a COVID-19, tendo em vista o contato diário e direto com o público em geral. 
 
210/2021 – Sandro Ayres – instalação de câmeras de monitoramento - Rua Vicente Leporace, 
altura do no. 77 – Jardim São Judas. 
 
211/2021 – Sandro Ayres – implantação de lombofaixa - Rua Vicente Leporace, altura do no. 128  
– Jardim São Judas. 
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212/2021 – Sandro Ayres – implantação de estacionamento em 45º. – Rua Setubal e Estrada de 
São Judas – Jardim São Judas. 
 
213/2021 – Sandro Ayres – manutenção e pintura de faixas das ruas – Armando Poci – Rua 
Guararema – Rua Isede Betro Lupo Issa - Jardim São Judas. 
 
214/2021 – Sandro Ayres – instalação de placa – proibido estacionar - Armando Poci, altura dos 
números 27 e 159 - Jardim São Judas. 
 
215/2021 – Sandro Ayres – construção de parque linear – Av. Cid Nelson Jordano, altura do 
número 95 - Jardim Salete. 
 
216/2021 – Sandro Ayres – instalação de ponto de ônibus com cobertura – Rua Guararema, altura 
do número 336 - Jardim das Margaridas. 
 
217/2021 – Sandro Ayres – instalação de letreiro turístico com os dizeres; “Eu amo Taboão” – 
Rua Américo Giacomini, altura do número 390 - Jardim Três Marias. 
 
218/2021 – Luzia Aprigio – conserto e sinalização – rotatória – Rua Cerro Largo com Rua Criciúma 
- Jardim Record. 
 
219/2021 – Luzia Aprigio – implantação de academia de ginastica (ao ar livre) com aparelhos – 
playground – núcleo esportivo - Jardim Clementino. 
 
220/2021 – Luzia Aprigio – nivelamento de sarjetão – Rua Cerro Largo com Rua Criciúma - Jardim 
Record. 
 
221/2021 – Luzia Aprigio – carpinagem e retirada de entulho – Rua Reinaldo da Silva 
(proximidades do Condomínio João Cândido) – Jd. Salete. 
 
222/2021 – Luzia Aprigio – manutenção geral no Núcleo Esportivo do Jardim Clementino – 
providências diversas - Rua Nicolau Gentile, altura do número 746 -  Jardim Clementino. 
 
223/2021 – Luzia Aprigio – implantação de lixeira comunitária – padrão “prefeitura” –imediações 
do Núcleo Esportivo do Jardim Clementino – Jardim Clementino. 
 
224/2021 – Enfermeiro Rodney – poda de árvore – Rua Benedito Cesário de Oliveira, altura do 
no. 471 – Vila Iasi. 
 
225/2021 – Enfermeiro Rodney – poda de árvores – Rua Donária Moraes de Freitas, defronte aos 
números que especifica – Parque Pinheiros. 
 
226/2021 – Enfermeiro Rodney – poda de árvores – Rua Virginia Plascidina da Conceição, 
defronte aos números que especifica – Parque Pinheiros. 
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227/2021 – Enfermeiro Rodney – poda de árvores – Rua Donária Moraes de Freitas esquina com 
rua Virginia Plascidina da Conceição – Parque Pinheiros. 
 
228/2021 – Enfermeiro Rodney – tapa buraco - Rua Virginia Plascidina da Conceição, defronte 
aos números 42 a 66 – Parque Pinheiros. 
 
229/2021 – Enfermeiro Rodney – implantação de lixeira comunitária - Rua Donária Moraes de 
Freitas – Parque Pinheiros. 
 
230/2021 – Enfermeiro Rodney – troca de tampa de bueiro - Rua Donária Moraes de Freitas – 
Parque Pinheiros. 
 
231/2021 – Enfermeiro Rodney – plantio de árvores - Rua Donária Moraes de Freitas (ao lado do 
escadão) – Parque Pinheiros. 
 
(por convenção Plenária, deliberou-se a aprovação e subscrição pelo colegiado de 
referida indicação na 19ª. SO) 232/2021 – Colegiado de Vereadores – inclusão de coletores 
de lixo e varredores de rua na lista de vacinação contra a COVID-19, tendo em vista o contato 
diário e direto com o público em geral. 
 
233/2021 – Sandro Ayres – implantação de mão única (estudo de viabilidade) – Rua Iside Betro 
Lupo Issa – Jardim São Judas. 
 
234/2021 – Sandro Ayres – implantação de estacionamento 45º. (estudo de viabilidade) – Rua 
Iside Betro Lupo Issa – Jardim São Judas. 
 
235/2021 – Sandro Ayres – canalização do Córrego Poá (estudo de viabilidade) – Início Rua 
Vicente Pires dos Santos – final Rua Ásia – Jardim São Judas. 
 
236/2021 – Celso Rodrigo “Gallo” – providências para que o “cartão merenda na mesa” tenha 
sua destinação exclusivamente para comprar de produtos alimentícios e congêneres, sendo 
vedada a utilização para aquisição de produtos que não tenham relação com a alimentação de 
alunos. 
 
237/2021 – Sandro Ayres – alteração (por incorporação parcial de via pública) para o formato de 
“parque público” -  Rua Criciúma. 
 
238/2021 - Carlinhos do Leme – implantação de pontos de monitoramentos por câmeras – Rua 
Piracicaba – Arraial Paulista. 
 
239/2021 - Carlinhos do Leme – implantação de pontos de iluminação - Rua Maria Concessa de 
Medeiros, altura do no. 140 – Parque Pinheiros. 
 
240/2021 - Carlinhos do Leme – substituição de lâmpadas comuns por lâmpadas de led – Rua 
Rosa Provencial Delgado com Rua Maria Concessa de Medeiros – Parque Pinheiros. 
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241/2021 - Carlinhos do Leme – reforma e nivelamento de valeta - Rua Eugênio Botelho Asceno, 
altura do no. 92 – Jd. Clementino. 
 
242/2021 - Carlinhos do Leme – reforma e nivelamento de valeta – Avenida Guilherme Gonçalves 
do Rosário, altura do no. 202 – Parque São Joaquim. 
 
243/2021 - Carlinhos do Leme – reforma e nivelamento de valeta - Rua Ribeirão Preto, altura do 
no. 380 – Vila Iase. 
 
244/2021 – Sandro Ayres – instalação de Base Comunitária da Secretaria de Segurança e Defesa 
Social – GCM Fixa – Rua Vicente Pires dos Santos – Jd. São Judas Tadeu.  
 
245/2021 – Sandro Ayres – criação de centro de reabilitação pós covid – 19 – alcance municipal. 
 
246/2021 – Sandro Ayres – canalização do córrego ponte alta – Jardim são Judas (início: Rua 
Vicente Pires dos Santos e rua Javan Lessa Ribeiro) – Jd. São Judas. 
 
247/2021 – Sandro Ayres – continuação da construção de via pública – Ligação da Av. Cid Nelson 
Jordano a Rua Nelson Yoshitaka Seo. 
 
248/2021 - Carlinhos do Leme – aquisição de aparelho de tomografia – Pronto Socorro “Antena” 
– Jardim Record. 
 
249/2021 - Carlinhos do Leme – substituição de lâmpadas comuns por led – Rua Luiz Carmine 
Arcieri - Jardim Santa Cruz. 
 
250/2021 – Rodney Araujo Oliveira  “Enfermeiro Rodney” – solicitação de vigias em todas as 
UBS´s do Município, no dias e horários em que não estejam ocorrendo atendimentos.  
 
251/2021 - Carlinhos do Leme – recapeamento asfáltico – Avenida Laurita Ortega Mari (toda a 
extensão) – Parque Pinheiros. 
 
252/2021 - Carlinhos do Leme – substituição de lâmpadas comuns por led – Rua João Bazoli 
(toda a extensão) - Jardim Saint Moritz. 
 
253/2021 - Carlinhos do Leme – implantação de pontos de iluminação – Rua Afonso Rodrigues 
Ferreira, altura do número 184- A - Jardim Santa Cruz. 
 
254/2021 - Carlinhos do Leme – criação da Diretoria do Bem Estar Animal, concentrando ações 
sobre o tema e dando efetividade as leis sobre o assunto. 
 
255/2021 – Erica Franquini – manutenção de muro e da rua (está cedendo) – Rua Antonio Maciel  
de Oliveira, altura do número 662 – Cidade Intercap. 
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256/2021 – Erica Franquini – instalação de playground e academia ao ar livre – Praça localizada 
na Rua Missionários do Divino Pastor – Jd. Santa Cruz. 
 
257/2021 – Erica Franquini – instalação de playground e academia ao ar livre – Praça localizada 
na Avenida Campinas, altura do número 438 – Jd. Santa Cruz. 
 
258/2021 – Erica Franquini – instalação de playground e academia ao ar livre – Praça localizada 
na Rua Ibiúna – Arraial Paulista.  
 
259/2021 – Nezito – criação de espaço comunitário localizado na Rua Ricardo Kinorick - Parque 
São Joaquim. 
 
260/2021 – Nezito – implantação de lixeira comunitária – Avenida Gov. Mario Covas com Rua 
Gabriel de Paula -  Parque São Joaquim. 
 
261/2021 – Nezito – criação de espaço comunitário – Avenida Gov. Mario Covas com Rua Gabriel 
de Paula - Parque São Joaquim. 
 
262/2021 - Carlinhos do Leme – estudo para implantação de plano municipal de carreiras, cargos 
e salários dos profissionais de saúde do Sistema Único de Saúde.  
 
263/2021 – Carlinhos do Leme – inclusão de profissionais bancários na lista de vacinação contra 
a COVID-19, tendo em vista o contato diário e direto com o público em geral. 
 
264/2021 – Anderson Nóbrega – construção de espaço pet no Parque da Família, localizado na 
Rua Helena Moraes de Oliveira – Parque Pinheiros. 
 
265/2021 – Anderson Nóbrega – providências para instalar base da GCM no final da Rua José 
André de Moraes – Jd. Monte Alegre. 
 
266/2021 – Anderson Nóbrega – providências para troca de iluminação pública da rua Josefina 
Santoro D´Amico – Jd. Monte Alegre. 
 
267/2021 – Carlinhos do Leme – pintura e melhoras na sinalização – Rua Luiz Bartolomeu Antunes 
(toda a extensão) – Parque Iracema. 
 
268/2021 – Carlinhos do Leme – pintura e melhoras na sinalização – Rua Siderópolis  (toda a 
extensão) – Jd. Silvio Sampaio. 
 
269/2021 – Luzia Aprígio – reforma de sarjetão – Rua Enaura Maria da Conceição com Rua Silvio 
Sampaio Pinto – Jd. Silvio Sampaio. 
 
270/2021 – Carlinhos do Leme – regularização fundiária – Jardim Trianon, Novo Record/Ponte 
Alta. 
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271/2021 – Luzia Aprígio – sinalização vertical e horizontal – Av. Aprígio Bezerra da Silva (em 
frente a distribuidora Itaipava) – Chácara Agrindus. 
 
272/2021 – Luzia Aprígio – implantação de academia híbrida ao ar livre – com aparelhos de 
ginastica – Rua Jose Maciel Neto (proximidades do número 315) – Jd. Maria Rosa. 
 
273/2021 – Rodney Araújo Oliveira – solicitação de tapa buraco – Rua Antonio da Silva Pina - Jd. 
Record. 
 
274/2021 – Rodney Araújo Oliveira – solicitação de capinagem – Av. Arlindo Genário de Freitas 
(altura do número 647) – Jd. Saporito. 
 
275/2021 – Carlinhos do Leme – regularização fundiária – Jd. Leme.,  Parque Iracema, Maria 
Luiza, Parque São Joaquim, Jardim Suína  e Jardim Silvio Sampaio. 
 
276/2021 – Luzia Aprígio – instalação de Base Móvel da GCM – Rua Madre Tereza de Calcutá – 
Jd. Saint Moritz. 
 
277/2021 – Carlinhos do Leme – substituição de lâmpadas comuns por lâmpadas – LED – Rua 
Nicolau Gentile, no. 533 (viela Zanoli) por toda a extensão. 
 
278/2021 – Rodney Araujo Oliveira – instalação de grades de proteção – passarela de retorno – 
Av. Paulo Ayres, altura do no. 37 – Parque Pinheiros. 
 
279/2021 – Rodney Araujo Oliveira – inserção dos agentes de trânsito nos grupos prioritários 
para recebimento da vacina contra covid -19. 
 
280/2021 – Rodney Araujo Oliveira – implantação de feita noturna – Arena Multiuso – Jardim 
Record. 
 
281/2021 – Rodney Araujo Oliveira – inserção de lactantes nos grupos prioritários para 
recebimento da vacina contra covid -19. 
 
282/2021 – Sandro Ayres – pintura e providências de reforma – Centro Municipal de Reabilitação 
Amor Perfeito – Jardim Ouro Preto. 
 
283/2021 – Sandro Ayres – pintura e providências de reforma – Escola Municipal de Ensino Básico 
– Asas Brancas – Jardim Santa Terezinha. 
 
284/2021 – Sandro Ayres – pintura e providências de reforma – Escola Municipal de Ensino 
Fundamental – Ana Mafalda Barbosa de Carvalho  – Parque São Joaquim. 
 
285/2021 – Sandro Ayres – pintura e providências de reforma – Escola Municipal de Ensino Básico 
– Jorge Amado – Jardim Clementino. 
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286/2021 – Sandro Ayres – pintura e providências de reforma – Escola Municipal de Ensino Básico 
– Darcy Ribeiro – Jardim São Judas. 
 
287/2021 – Rodney Araujo Oliveira – poda de árvore – Rua Maria Salustiana Cordeiro, altura do 
número 53 – Parque Pinheiros. 
 
288/2021 – Sandro Ayres – regularização fundiária de interesse social – Jardim das Margaridas. 
 
289/2021 – Sandro Ayres – regularização fundiária de interesse social – Jardim Comunitário. 
 
290/2021 – Sandro Ayres – regularização fundiária de interesse social – Jardim São Judas. 
 
291/2021 – Sandro Ayres – regularização fundiária de interesse social – Jardim Saint Moritz. 
 
292/2021 – Sandro Ayres – regularização fundiária de interesse social – Vila Indiana. 
 
293/2021 – Sandro Ayres – regularização fundiária de interesse social – Sítio das Madres. 
 
294/2021 – Sandro Ayres – regularização fundiária de interesse social – Jardim Panorama. 
 
295/2021 – Sandro Ayres – regularização fundiária de interesse social – Jardim Scandia. 
 
296/2021 – Erica Franquini – instalação do playground, pista de iluminação, Av. Arlindo Genário 
de Freitas – altura do no. 56 com Av. Luiz Antonio de Andrade Vieira – altura do no. 1205. 
 
297/2021 – Carlinhos do Leme – inclusão de profissionais da categoria de bancários na prioridade 
da vacinação contra a covid-19. 
 
298/2021 – Erica Franquini – implantação de grama sintética – Campo do Jardim Guaciara – 
Estrada das Olarias – Jd. Guaciara. 
 
299/2021 – Sandro Ayres – implantação de uma câmera de vigilância 360º. Graus – Rua Chico 
Mendes.  
 
300/2021 – Sandro Ayres – pintura completa e reformas em áreas que necessitem da Escola 
Antonio Fenólio – Parque Jacarandá.  
 
301/2021 – Sandro Ayres – pintura completa e reformas em áreas que necessitem da Escola de 
Ensino Fundamental Aracy de Abreu Pestana.  
 
302/2021 – Sandro Ayres – pintura completa e reformas em áreas que necessitem da Escola de 
Ensino Fundamental Armando Andrade.  
 
303/2021 – Sandro Ayres – pintura completa e reformas em áreas que necessitem da Escola de 
Ensino Fundamental Ayrton Senna – Parque Marabá.  
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304/2021 – Sandro Ayres – pintura completa e reformas em áreas que necessitem da Escola de 
Ensino Fundamental Cecilia Meireles – Jardim Helena.  
 
305/2021 – Sandro Ayres – pintura completa e reformas em áreas que necessitem da Escola de 
Ensino Fundamental Dalva Barbosa Lima Janson – Jardim Salete.  
 
306/2021 – Sandro Ayres – pintura completa e reformas em áreas que necessitem da Escola de 
Ensino Fundamental Edson Mambelli – Jardim das Oliveiras.  
 
307/2021 – Sandro Ayres – pintura completa e reformas em áreas que necessitem da Escola de 
Ensino Fundamental Dr. Anisio Dias dos Reis – Jd. Saint Moritz.  
 
308/2021 – Sandro Ayres – pintura completa e reformas em áreas que necessitem da Escola 
Municipal Infantil Anjinho – Parque Albina.  
 
309/2021 – Sandro Ayres – pintura completa e reformas em áreas que necessitem da Escola 
Municipal Infantil Bidu – Jardim Freitas Junior.  
 
310/2021 – Sandro Ayres – pintura completa e reformas em áreas que necessitem da Escola 
Municipal Infantil Cebolinha – Jardim Scandia.  
 
311/2021 – Sandro Ayres – pintura completa e reformas em áreas que necessitem da Escola 
Municipal Infantil Emilia – Parque Marabá.  
 
312/2021 – Sandro Ayres – pintura completa e reformas em áreas que necessitem da Escola de 
Ensino Fundamental Vinicius de Moraes – Jardim das Margaridas.  
 
313/2021 – Sandro Ayres – pintura completa e reformas em áreas que necessitem da Escola de 
Ensino Fundamental Machado de Assis – Jardim Guaciara.  
 
314/2021 – Sandro Ayres – pintura completa e reformas em áreas que necessitem da Escola de 
Ensino Fundamental Paulo Freire – Jardim Saporito.  
 
315/2021 – Sandro Ayres – pintura completa e reformas em áreas que necessitem da Escola de 
Ensino Fundamental Professor Francisco Ferreira Paes – Jardim Mituzi.  
 
316/2021 – Sandro Ayres – pintura completa e reformas em áreas que necessitem da Escola de 
Ensino Fundamental Professor Oscar Ramos Arantes – Arraial Paulista.  
 
317/2021 – Sandro Ayres – pintura completa e reformas em áreas que necessitem da Escola de 
Ensino Fundamental Professora Ester Cordeiro de Souza – Jardim Trianon.  
 
318/2021 – Sandro Ayres – pintura completa e reformas em áreas que necessitem da Escola 
Municipal Infantil Franjinha – Parque Pinheiros.  
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319/2021 – Sandro Ayres – pintura completa e reformas em áreas que necessitem da Escola 
Municipal Infantil Floquinho – Vila Iase.  
 
320/2021 – Sandro Ayres – pintura completa e reformas em áreas que necessitem da Escola de 
Ensino Fundamental Therezinha Volpato Baro – Sitio das Madres.  
 
321/2021 – Sandro Ayres – pintura completa e reformas em áreas que necessitem da Escola de 
Ensino Fundamental Professora Maria Alice Borges Ghion – Parque Pinheiros.  
 
322/2021 – Sandro Ayres – pintura completa e reformas em áreas que necessitem da Escola de 
Ensino Fundamental Rachel de Queiroz – Jardim Bonanza.  
 
323/2021 – Sandro Ayres – pintura completa e reformas em áreas que necessitem da Escola de 
Ensino Fundamental Rui Barbosa - Jardim Virginia.  
 
324/2021 – Sandro Ayres – pintura completa e reformas em áreas que necessitem da Escola de 
Ensino Fundamental Ugo Arduini – Jardim Trianon.  
 
325/2021 – Sandro Ayres – pintura completa e reformas em áreas que necessitem da Escola de 
Ensino Fundamental Ester Cordeiro de Souza – Jardim Trianon.  
 
326/2021 – Sandro Ayres – pintura completa e reformas em áreas que necessitem da Escola de 
Ensino Fundamental Heitor Villa Lobos – Jardim Kuabara.  
 
327/2021 – Sandro Ayres – pintura completa e reformas em áreas que necessitem da Escola de 
Ensino Infantil Cebolinha – Jardim Record.  
 
328/2021 – Sandro Ayres – pintura completa e reformas em áreas que necessitem da Escola de 
Ensino Infantil Magali - Jardim Suiná.  
 
329/2021 – Sandro Ayres – pintura completa e reformas em áreas que necessitem da Escola de 
Ensino Infantil Horácio - Jardim Roberto.  
 
330/2021 – Rodney Araujo Oliveira – poda de árvore – Rua Sueli Máximo de Matos, no. 239 – Jd. 
Iracema.  
 
331/2021 – Rodney Araujo Oliveira – aplicação de insenticida – entorno do córrego – Av. Genário 
de Freitas – Jardim Saporito.  
 
332/2021 – Rodney Araujo Oliveira – poda de árvore – Estrada Benedito Cesário de Oliveira, no. 
1200 – Jd. Record.  
 
333/2021 – Rodney Araujo Oliveira – pinturas de escolas – cores oficiais da cidade – todos os 
estabelecimentos.  
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334/2021 – Rodney Araujo Oliveira – demarcação de chão – Proibido estacionar – Parque Linear 
– Rua Clara Muchini Costa – Jardim Saporito. 
 
335/2021 – Rodney Araujo Oliveira – entrega de medicamento em domicilio – medicamentos 
psicotrópicos.   
 
336/2021 – Carlinhos do Leme – providências para implantação de campanha da vacina anti-
rábica em nossa cidade. 
 
337/2021 – Anderson Nóbrega – providências para o uso padronizado das cores da bandeira do 
Município nos prédios municipais.  
 
338/2021 – Sandro Ayres – pintura completa e reformas em áreas que necessitem da Escola de 
Municipal Infantil Santo Antonio – Arraial Paulista.  
 
339/2021 – Sandro Ayres – pintura completa e reformas em áreas que necessitem da Escola de 
Municipal Infantil Santa Rita de Cassia – Vila Francisco Remeikis.  
 
340/2021 – Sandro Ayres – pintura completa e reformas em áreas que necessitem da Escola de 
Municipal Infantil Saci Pererê – Jardim São Miguel.  
 
341/2021 – Sandro Ayres – pintura completa e reformas em áreas que necessitem da Escola de 
Municipal Infantil Rosinha – Jardim das Margaridas.  
 
342/2021 – Sandro Ayres – pintura completa e reformas em áreas que necessitem da Escola de 
Municipal Infantil Piteco – Parque Laguna.  
 
343/2021 – Sandro Ayres – pintura completa e reformas em áreas que necessitem da Escola de 
Municipal Infantil Pica Pau Amarelo – Jardim Clementino.  
 
344/2021 – Sandro Ayres – pintura completa e reformas em áreas que necessitem da Escola de 
Municipal Infantil Papa Capim – Jardim Salete.  
 
345/2021 – Sandro Ayres – pintura completa e reformas em áreas que necessitem da Escola de 
Municipal Infantil Narizinho – Jardim Monte Alegre.  
 
346/2021 – Sandro Ayres – pintura completa e reformas em áreas que necessitem da Escola de 
Municipal Infantil Monica – Vila Carmelina Gonçalves.  
 
347/2021 – Sandro Ayres – pintura completa e reformas em áreas que necessitem da Escola de 
Municipal Infantil Mingau – Jardim Maria Rosa.  
 
348/2021 – Celso Rodrigo “Gallo” – providências para cobertura na entrada principal da UBS – 
Parque Marabá/Jardim das Oliveiras.   
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349/2021 – Celso Rodrigo “Gallo” – providências para implantação de academia de ginástica ao 
ar livre – Praça – Rua Mathilde Abreu – Parque Marabá.   
 
350/2021 – Celso Rodrigo “Gallo” – providências para implantação de academia de ginástica ao 
ar livre – Praça – entre as ruas Olimpia Tomas de Aquino e Jose Francisco dos Santos.   
 
351/2021 – Celso Rodrigo “Gallo” – providências para implantação de academia de ginástica ao 
ar livre – Praça – entre as ruas Olimpia Tomas de Aquino e Pedra Cavalheiro.   
 
352/2021 – Celso Rodrigo “Gallo” - providências para implantação de “playground” – Praça – 
entre as ruas Olimpia Tomas de Aquino e Jose Francisco dos Santos.   
 
353/2021 – Celso Rodrigo “Gallo” – providências para implantação de “playground” – Praça – Rua 
Mathilde de Abreu.   
 
354/2021 – Celso Rodrigo “Gallo” – providências para implantação de “playground” – Praça – 
entre as ruas Olimpia Tomas de Aquino e Pedra Cavalheiro.   
 
355/2021 – Celso Rodrigo “Gallo” – providências para construção de parque linear – Marabá 
(terreno de propriedade da Prefeitura com área de aproximadamente 13.000 m2) – com estrutura 
esportiva própria. 
 
356/2021 – Celso Rodrigo “Gallo” – providências para construção de uma passarela – Rua 
Mathilde Abreu, altura do no. 340 com Rua Lira Paulista (Jardim Bom Refugio/São Paulo).   
 
357/2021 – Rodney Araújo Oliveira – troca de lâmpadas na Rua Paineira, na altura do n.º 385, 
Jd Novo Record. 
 
358/2021 – Sandro Ayres – pintura completa e a reforma das áreas que apresentem 
anormalidades da EMI – Escola Municipal Infantil Visconde de Sabugosa, instalada na Rua 
Esmeralda n.º 11, no Jardim Salete. 
 
359/2021 – Sandro Ayres – pintura completa e a reforma das áreas que apresentem 
anormalidades da EMI – Escola Municipal Infantil Tio Barnabé, instalada na Rua José Mielle n.º 
90, no Jardim Trianon. 
 
360/2021 – Sandro Ayres – pintura completa e a reforma das áreas que apresentem 
anormalidades da EMI – Escola Municipal Infantil São Judas Tadeu, instalada na Rua Vicente 
Leporace n.º 77, no jardim São Judas Tadeu. 
 
361/2021 – Carlinhos do Leme – estudo para implantação da construção do Escadão, situado na 
Rua Pitangueira, prox. n.º 85 Jd Novo Record. 
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362/2021 – Carlinhos do Leme – estudo para implantação de uma praça, situada na Rua Albano 
Leite da Fonseca, altura do n.º 593 JD Suiná. 
 
363/2021 – Carlinhos do Leme – substituição de lâmpadas comuns por Led, situada na R. Maria 
Smid (por toda extensão) Jd Santa Cecília. 
 
364/2021 – Rodney Araújo Oliveira – pedido de poda de árvore localizada na Rua Ribeirão Preto 
n.º 261, Vila Iase. 
 
365/2021 – Rodney Araújo Oliveira – estudo de regularização fundiária do Bairro Jd. Saporito, 
que abrange as seguintes ruas: 06783-055 – Alameda da Paz, 06783-045 – Alameda Feliciano de 
Jesus, 06783-025 – Alameda Lourenço Augusto de Souza, 06783-050 – Avenida Arlindo Genário 
de Freitas, 06783-060 – Rua Campos Sales, 06783-030 – Rua Clara Muchini Costa, 06783-020 – 
Rua Marechal Floriano Peixoto, 06783-040 – Rua Miguel dos Santos Pelegrino, 06783-010 – Rua 
Nilo Peçanha, 06775-170 – Rua Valente, Jd. Saporito. 
 
366/2021 – Rodney Araújo Oliveira – troca de lâmpadas – Escadão – em frente à Rua Virginia 
Plascidina da Conceição, no. 414 – Parque Pinheiros. 
 
367/2021 – Rodney Araújo Oliveira – troca de lâmpadas – Escadão – proximidades da Rua Pachoal 
Antonio Politano, no. 673 – Parque Pinheiros. 
 
368/2021 – Carlinhos do Leme – implantação do abono de aniversário aos servidores públicos do 
Município.   
 
369/2021 – Carlinhos do Leme – implantação de grade de proteção – Avenida Ibirama, altura do 
número 1760 (calçada da Lojas Paulistanas).    
 
370/2021 – Carlinhos do Leme – implantação de rampa para acessibilidade de cadeirantes – 
Estrada Kizaemon Takeuti, 2310 - (viela).   
 
371/2021 – Carlinhos do Leme – implantação de “lombofaixa” – Avenida Cid Nelson Jordano, 
altura do número 642.    
 
372/2021 – Carlinhos do Leme – finalização de construção de “guarda corpo”, ao longo do córrego 
– Rua Luiz Santos Silva, número 128/216 – Jd. Leme.   
 
373/2021 – Carlinhos do Leme – implantação e construção de abrigo, sinalização e assento no 
ponto de ônibus – Rua Cerro Largo, altura do número 624 – Jd. Record.   
 
374/2021 – Rodney Araújo Oliveira – disponibilização, pelos canais competentes, da Carreata da 
Saúde do Programa Mulheres do Peito em nosso Município. 
 
375/2021 – Carlinhos do Leme – revitalização da sinalização para faixas de pedestres – mão dupla 
e travessias – Estrada Tenente José Maria da Cunha, altura do número 1279 - Jd. Record.   
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376/2021 – Carlinhos do Leme – substituição de lâmpadas comuns por Led, situada na Rua 
Dolores Romero (por toda extensão) – Parque Jacarandá. 
 
377/2021 – Anderson Nóbrega – ponte para instalação de base Guarda Municipal – Parque da 
Família – Parque Pinheiros. 
 
378/2021 – Erica Franquini – reforma do EMI – Maria Cebolinha – com ênfase no telhado e 
playground – Jardim Record. 
 
379/2021 – Sandro Ayres – viabilização de alça de acesso no final da Estrada São Judas para 
acesso à Rodovia Regis Bittencourt - BR 116, altura do Km 276 – sentido São Paulo, oferecendo 
comodidade de acesso para retorno em direção a Embu das Artes e entrada para o bairro São 
Judas Tadeu, melhorando o fluxo em horários de pico. 
 
380/2021 – Sandro Ayres – viabilização para implementação de rotatória para veículos 
automotores – Rua Vicente Leporace – Av. Ibirama – Rua Luis José da Paixão – Bairro São Judas 
Tadeu.  
 
381/2021 – Dr. André Luis Egydio – instalação de painéis solares em prédios próprios dos órgãos 
municipais, visando reduzir o consumo energético e os custos aos cofres públicos municipais. 
 
382/2021 – Carlinhos do Leme – implantação de grades de proteção – Rodovia Regis Bittencourt, 
altura do 230 Km (acesso Avenida Paulo Ayres e Avenida Governador André Franco Montoro). 
 
383/2021 – Dr. André Luis Egydio – criação de um memorial da pandemia de covid – 19 em 
nosso, em homenagem às vítimas. 
 
384/2021 – Nezito – implantação de lixeira comunitária – Rua Jurandir Cabelho, 452 – Parque 
São Joaquim (em frente ao CRAS). 
 
385/2021 – Nezito – implantação de abrigo na rua Felice Del Paggio, 189 – Jd. Saint Moritz.  
 
386/2021 – Nezito – troca de “placa de nomenclatura de rua” – visando melhor visualização – 
(Rua Silvia e Avenida Guilherme G. do Rosário) – Parque Jacarandá.  
 
387/2021 – Sandro Ayres – semáforo de travessia – faixa de pedestres – Rua Vicente Leporace 
– Jd. São Judas.  
 
388/2021 – Sandro Ayres – reforma de praça e playground no Jd. Comunitário – Rua Palmital -  
Jd. Comunitário.  
 
389/2021 – Sandro Ayres – pintura, reforma completa em áreas que necessitem – EMEBS  - 
Escola Municipal de Educação Bilingue para surdos - Rua Elizabeta Lips – Jardim Bom Tempo.  
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390/2021 – Nezito – instalação de placas de sinalização de horário de funcionamento nas ruas 
em que ocorram feiras livres no município. 
 
390/2021 – Nezito – instalação de placas de sinalização de horário de funcionamento nas ruas 
em que ocorram feiras livres no município. 
 
391/2021 – Sandro Ayres – inserção de data contígua de vacinação de animais – domésticos 
contra raiva – município. 
 
392/2021 – André Luis Egydio – inclusão da disciplina robótica – no currículo escolar da secretária 
de educação de nosso Município. 
 
(unanimemente aprovado na 35ª. SO) 393/2021 – Colegiado de Vereadores – estudo técnico 
no município para levantamento de vias que se encontram danificadas por manutenção/obras da 
SABESP e a responsabilidade pelo recapeamento/conserto em casos decorrentes de atividades 
de manutenção/conserto. 
 
394/2021 – Carlinhos do Leme – recapeamento asfáltico – Rua José Barreto da Silva – Jd. 
Iracema. 
 
395/2021 – Carlinhos do Leme – reforma de calçada – Rua Siderópolis, no. 664 (por toda a 
extensão) – Jd. Silvio Sampaio. 
 
396/2021 – Carlinhos do Leme – implantação de pontos de iluminação – Rua Luiz Santos Silva 
(por toda a extensão) – Jd. Leme. 
 
397/2021 – Rodney Araújo Oliveira – solicitação de instalação de lâmpadas (por lâmpadas de 
led), viela da paz – viela entre as ruas Miguel dos Santos Pelegrino e Av. Arlindo Genário de 
Freitas – Jardim Saporito. 
 
398/2021 - Érica Franquini – solicitação de estudo técnico, para a viabilidade de implantação de 
uma rede de esgoto na Rua José Mielle – Jd. Trianon 
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Indicações/2022: 
 
 
001/2022 – Carlinhos do Leme – construção de muro de contenção em gabião – Rua 19 de 
Fevereiro, altura do no. 878 – Jd. Iracema. 
 
002/2022 – Carlinhos do Leme – recapeamento asfáltico – Rua Paulo Manzano Castilho (toda a 
extensão) – Jd. Leme. 
 
003/2022 – Erica Franquini – operação tapa-buraco - Rua Aurélio Buarque de Holanda – Cidade 
Intercap. 
 
004/2022 – Erica Franquini – operação tapa-buraco – Rua João Pires de Camargo – Jardim Mirna. 
 
005/2022 – Erica Franquini – operação tapa-buraco – Rua Iracema Senna Cerqueira dos Santos 
– Cidade Intercap.  
 
006/2022 – Erica Franquini – troca de tampa de bueiros – Rua Ida Romussi Gasparinete, altura 
do no. 381 – Parque Laguna. 
 
007/2022 – Erica Franquini – recapeamento asfáltico na Rua Egito, altura do número 244 com a 
Rua Pestana – Pq. Monte Alegre. 
 
008/2022 – Carlinhos do Leme – implantação de pontos de Monitoramento por Câmeras na Av. 
Laurita Ortega Mari esquina com a Rua Paschoal Antônio Politano – Pq. Pinheiros 
 
009/2022 – Erica Franquini – praça localizada entre a Rua Iracema Senna Cerqueira e a Rua 
Benedito Procópio, Cidade Intercap, receba o nome João Francisco de Rezende. 
 
010/2022 – Dr. André Luis Egydio – sejam implantadas vagas para estacionamento de veículos 
em 45º em toda a extensão do lado ímpar da Avenida Laurita Ortega Mari e nas ruas adjacentes, 
Procópio Ferreira, João Monteiro e Paschoal Antônio Politano. 
 
011/2022 – Erica Franquini – manutenção do escadão na Rua Antonio Maciel de Oliveira altura 
do n.º 237, Bairro Cidade Intercap. 
 
012/2022 – Erica Franquini – limpeza e capinagem na Rua Araçá atrás da Escola EMI Aninha. 
 
013/2022 – Erica Franquini – troca de duas tampas de bueiro na Rua Antonio Maciel de Oliveira 
altura do n.º 237, Bairro Cidade Intercap. 
 
014/2022 – Carlinhos do Leme – implantação de bueiros na Rua Júlio Cesar Acosta Chimenez 
altura n.º 44 e 65 (e por toda extensão) Jd. Leme. 
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015/2022 – Carlinhos do Leme – recapeamento na Rua Siderópolis - Jd. Silvio Sampaio, (por toda 
extensão). 
 
016/2022 – Carlinhos do Leme – rebaixamento da sarjeta e reconstrução na Rua Isabel Sória 
Mainardes X Rua Luiza Hellmeister Jurado altura n.º 191 Jd. Maria Helena. 
 
017/2022 – Carlinhos do Leme – implantação de pista de caminhada, academia ao ar livre e 
playground na Rua Anunciata Bugelli Marques, S/N (canteiro central) Jd. Silvio Sampaio. 
 
018/2022 – Carlinhos do Leme – solicitar Manutenção e reforma de esgoto na Estrada Benedito 
Cesário de oliveira n.º 1940- Pq. Pinheiros. 
 
019/2022 – Carlinhos do Leme – solicitar estudo para implantação de bueiros na Rua 19 de 
Fevereiro, n.º 719 ao n.º 902 (e por toda extensão) Jd. Iracema. 
 
020/2022 – Carlinhos do Leme – solicitar desobstrução de galeria de esgoto na Rua Anunciata 
Bugelli Marques, altura do n.º 151 (e por toda extensão), Jd. Silvio Sampaio. 
 
021/2022 – Carlinhos do Leme – solicitar reforma da galeria de águas pluviais na Rua Miguel 
Ângelo Reina, altura n.º 19 (viela 2) Jd. Suína. 
 
022/2022 – Carlinhos do Leme – solicitar Tapa buraco situado na Estrada Kizaemon Takeuti altura 
n.º 2895 Jd. Santa Cruz. 
 
023/2022 – Carlinhos do Leme – solicitar Desobstrução de galeria de esgoto na Rua Flávio 
Dohoczki Marques, altura do n.° 201 (por toda extensão) Jd. Maria Luiza. 
 
024/2022 – Carlinhos do Leme – solicitar reforma e manutenção de guia e sarjeta da Rua 7 de 
Setembro n.º 19 Jd. São Salvador. 
 
025/2022 – Carlinhos do Leme – solicitar a implantação de pontos de Monitoramento por 
Câmeras, na Av. Laurita Ortega Mari x Paschoal Antônio Politano, Pq. Pinheiros. 
 
026/2022 – Carlinhos do Leme – solicitar a implantação de nova tubulação e instalação de água 
pluvial, situada na Rua Anunciata Bugelli Marques, altura do n.º 151 (e por toda extensão), Jd. 
Silvio Sampaio. 
 
027/2022 – Carlinhos do Leme – solicitar Reforma e nivelamento de valeta na Rua Maria Concessa 
de Medeiros x Donária Moraes de Freitas- Pq. Pinheiros, Taboão da Serra- SP. 
 
028/2022 – Carlinhos do Leme – solicitar a manutenção e reforma do muro da Escola EMEI 
FRANJINHA situado na Estr. Benedito Cesário de Oliveira, 1.985, Pq. Pinheiros. 
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029/2022 – Carlinhos do Leme – solicitar manutenção, Limpeza e reforma de esgoto (Campo 
Antônio Natividade Coutinho “Fortaleza) na Rua Sebastião Moraes de Camargo, n.º 66, Jd. Silvio 
Sampaio. 
 
030/2022 – Carlinhos do Leme – solicitar Manutenção e Limpeza de Bueiros na Rua Karla Cristina 
Pelegrina de Souza s/n (e por toda extensão) Pq. Pinheiros. 
 
031/2022 – Carlinhos do Leme – solicitar Reforma Geral do Campo (Antônio Natividade Coutinho 
“Fortaleza”) na Rua Sebastião Moraes de Camargo, n.º 66, Jd. Silvio Sampaio. 
 
032/2022 – Anderson Nóbrega – instalação do PROCON Municipal em Taboão da Serra – visando 
o fortalecimento da proteção ao consumidor em nosso Município. 
 
033/2022 – Erica Franquini – troca de lâmpadas amarelas por lâmpadas de led na Rua Albert 
Einstein, Vila Iase. 
 
034/2022 – Erica Franquini – poda ou remoção da árvore na Avenida Ayrton Senna, bloco 200, 
Parque Laguna. 
 
035/2022 – Carlinhos do Leme – reconstrução de muro – Rua Siderópolis (por toda extensão) -  
Jd. Silvio Sampaio. 
 
036/2022 – Carlinhos do Leme – reconstrução de muro – Rua Luiz Santos Silva, altura do no. 14 
(por toda extensão) -  Jd. Leme. 
 
037/2022 – Carlinhos do Leme – reforma e manutenção playground – EMEI Franjinha – Estrada 
Benedito Cesário de Oliveira, no. 1985 – Parque Pinheiros. 
 
038/2022 – Carlinhos do Leme – reforma e manutenção áreas internas e externas – EMEI 
Franjinha – Estrada Benedito Cesário de Oliveira, no. 1985 – Parque Pinheiros. 
 
039/2022 – Erica Franquini – poda ou remoção da árvore na Rua Ubiraja, 324 – Jardim Mirna. 
 
040/2022 – Erica Franquini – poda ou remoção da árvore na Rua José Paris, 354 – Freitas Junior. 
 
041/2022 – Erica Franquini – ligação de esgoto na Rua José Mielle, altura do número 272 – Jardim 
Trianon. 
 
042/2022 – Erica Franquini – poda ou remoção de uma árvore na Rua Ayrton Senna, bloco 200, 
Taboão da Serra. 
 
043/2022 – Erica Franquini – poda ou remoção de uma árvore na Rua Ubirajara n.º 324, Bairro 
Jardim Mirna. 
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044/2022 – Erica Franquini – ronda intensiva em caráter de urgência na Rua Ubirajara Otávio de 
Oliveira, Jd. Mirna. 
 
045/2022 – Erica Franquini – troca de lâmpadas amarelas pelas de led na Rua Albert Einstein, 
Bairro Vila Iase. 
 
046/2022 – Erica Franquini – drenagem de águas fluviais na Rua José Paulino de Almeida em 
frente ao n.º 265, Bairro Jardim Mirna, Taboão da Serra. 
 
047/2022 – Carlinhos do Leme – reforma e manutenção do playground da EMI MAGALI situado 
na Rua Sebastião Moraes de Camargo, 282 – Jardim Suiná. 
 
048/2022 – Carlinhos do Leme – troca do gramado sintético do campo Guaciara, situado na 
Estrada das Olarias n.º 519, Jardim Triângulo. 
 
049/2022 – Carlinhos do Leme – reconstrução e reforma do muro no Campo Antônio Natividade 
Coutinho (Campo Fortaleza) situado na Rua Sebastião Moraes de Camargo, n.º 66, Jd. Silvio 
Sampaio. 
 
050/2022 – Carlinhos do Leme – manutenção do portão no campo Antônio Natividade Coutinho 
(Campo Fortaleza) situado na Rua Sebastião Moraes de Camargo, n.º 66, Jd. Silvio Sampaio. 
 
051/2022 – Carlinhos do Leme – estudo para implantação do Programa Ecoenel na cidade de 
Taboão da Serra, projeto importante que oferece desconto na conta de energia para clientes 
residenciais que entregarem materiais recicláveis (papel, plástico, metal, vidro, embalagens 
tetrapack) nos pontos de coleta espalhados pela área de concessão da Enel Distribuição SP. 
 
052/2022 – Erica Franquini – troca de lâmpadas queimadas – Rua João Parmissano, em frente 
ao n.º 96 - Bairro Jardim Mirna. 
 
053/2022 – Erica Franquini – troca de lâmpadas queimadas – Rua Vitoria Maria de Jesus, em 
frente ao n.º 105 - Jardim São Judas. 
 
054/2022 – Sandro Ayres – Designação de linha de transporte coletivo para atender ao trajeto 
do bairro Jd. Comunitário. 
 
055/2022 – André Luis Egydio – uma análise para a alocação de um (a) Técnico (a) de 
Enfermagem em cada Berçário e Mini Maternal da Rede Pública de Ensino no Município de Taboão 
da Serra para darem o primeiro atendimento aos bebês em situações emergenciais. 
 
056/2022 – André Luis Egydio – instalação de Placas de Rua em todo o Município de Taboão da 
Serra. Instalar onde não houver e substituir as antigas que se encontram ilegíveis. 
 
057/2022 – Erica Franquini – remoção da faixa de pedestres que se encontra na frente da 
residência na Rua Torres n.º 31, Jd. Record está prejudicando os moradores. 
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058/2022 – André Luis Egydio – adoção de regulamentação de retomada de cerimonias no velório 
do Cemitério da Saudade, sob gestão do serviço funerário do nosso município, com adoção das 
medidas sanitárias de contenção da pandemia do coronavírus.  
 
059/2022 – Carlinhos do Leme – troca de lâmpadas comuns pelas de led na Rua Felisbela Oliveira 
Ferreira Missumos, Parque São Joaquim. 
 
060/2022 – Carlinhos do Leme – recapeamento asfáltico (toda a extensão) – Rua Francisca Cirilo 
Lotito, Jardim Pirajuçara. 
 
061/2022 – Erica Franquini – reparos no rebaixamento de valeta – Rua Frederico Friedler, no. 89 
– Jardim Maria Rosa. 
 
062/2022 – Carlinhos do Leme – manutenção e reforma na galeria de esgoto, situada na Rua 
Manoel Leite da Cunha n.º 70 (muro da EMEF Armando de Andrade) Pq São Joaquim. 
 
063/2022 – Carlinhos do Leme – reforma e nivelamento de valeta na Rua Sebastião Francisco 
dos Santos alt n.º 16 – Jd São Judas. 
 
064/2022 – Carlinhos do Leme – troca de lâmpadas queimadas, situada na Rua Sebastião Moraes 
de Camargo, n.º 67 (por toda extensão) Jd Suina. 
 
065/2022 – Carlinhos do Leme – troca de lâmpadas comuns por led, situado na Rua Carlos Grotte 
S/N (por toda extensão) Vila Sônia. 
 
066/2022 – Carlinhos do Leme –– troca de lâmpadas comuns por led, situado na Rua João Duarte 
S/N (por toda extensão) Jardim Wanda. 
 
067/2022 – Carlinhos do Leme –– troca de lâmpadas comuns por led, situado na Rua Elsa Féres 
S/N (por toda extensão) Vila Sônia. 
 
068/2022 – Carlinhos do Leme –– troca de lâmpadas comuns por led, situado na Rua Aurea 
Tavares S/N (por toda extensão) Parque Industrial. 
069/2022 – Carlinhos do Leme –– troca de lâmpadas comuns por led, situado na Rua Francisca 
Roncada Parolise S/N (por toda extensão) Jd Wanda. 
 
070/2022 – Carlinhos do Leme –– troca de lâmpadas comuns por led, situado na Rua Leonardo 
Jerônimo da Silva S/N (por toda extensão) Jd Wanda. 
 
071/2022 – Carlinhos do Leme – recapeamento asfáltico situado na Rua João Del Porto (por toda 
extensão) Jd. Suina. 
 
072/2022 – Carlinhos do Leme –– recapeamento asfáltico situado na Rua Sebastião Moraes de 
Camargo s/n (por toda extensão) Jd. Suina. 
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073/2022 – Carlinhos do Leme –– recapeamento asfáltico situado na Rua Manoel Ferreira Granje 
s/n (por toda extensão) Jd. Suiná. 
 
074/2022 – Carlinhos do Leme –– recapeamento asfáltico situado na Rua Júlio Cesar Acosta 
Chimenez s/n (por toda extensão) Jd. Leme. 
 
075/2022 – Rodney Araujo de Oliveira –– obras de contenção do córrego – rua Meier e Virgílio 
Bento de Queiroz – Jd. Record. 
 
076/2022 – Rodney Araujo de Oliveira –– manutenção da calçada da escola EMEF – Paulo Freire 
– Vila Iasi. 
 
077/2022 – Erica Franquini –– manutenção do solo do Campo Rubens Franquini – Parque das 
Cigarreiras.  
 
078/2022 – Erica Franquini –– implantação de grama sintética no campo da Cdd, Rua Carlos 
Lamarca na altura do número 127 – Jd. Novo Record.  
 
079/2022 – Erica Franquini –– manutenção de sarjeta de água, adequação das guias implantação 
de grama sintética no campo da Cdd, Rua Carlos Lamarca na altura do número 127 – Jd. Novo 
Record 
 
080/2022 – Carlinhos do Leme –– estudo para semáforo de pedestre, situado na Rua Matiro 
Ângelo Derenze X Avenida Cid Nelson Jordano altura n.º 478 JD Salete (próximo EE Antônio Ruy 
Cardoso). 
 
081/2022 – Carlinhos do Leme –– implantação de corrimão no escadão situado na Rua Júlio 
Fernandes altura n.º 49 ao 71, Jd. Leme. 
 
082/2022 – Carlinhos do Leme –– recapeamento asfáltico situado na Rua Elza Marina Dohoczhi 
(por toda extensão) Jd. Maria Luiza. 
 
083/2022 – Carlinhos do Leme –– recapeamento asfáltico situado na Rua Joaquim Faustino de 
Camargo – Jardim São Paulo. 
 
084/2022 – Carlinhos do Leme –– recapeamento asfáltico situado na Rua Júlio César Costa 
Chimenez altura n.º 57 (e por toda extensão) Jd. Leme “Viela Tigre”. 
 
085/2022 – Carlinhos do Leme –– recapeamento asfáltico situado na Av. Luiz Santos Silva (por 
toda extensão) Jd. Leme. 
 
086/2022 – Carlinhos do Leme –– recapeamento asfáltico situado na Rua Manoel Ferreira Granje 
s/n (por toda extensão) Jd. Suina. 
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087/2022 – Carlinhos do Leme –– recapeamento asfáltico situado na Rua Miguel Ângelo Reina 
(por toda extensão) Jd. Suina. 
 
088/2022 – Carlinhos do Leme –– recapeamento asfáltico situado na Rua José Tibúrcio da Cunha 
(por toda extensão) Jd. Suina. 
 
089/2022 – Carlinhos do Leme –– recapeamento asfáltico situado na Rua Siderópolis (por toda 
extensão) Jd. Leme. 
 
090/2022 – Carlinhos do Leme –– recapeamento asfáltico situado na Rua Anita de Souza (por 
toda extensão) Jd. Leme. 
 
091/2022 – Carlinhos do Leme –– recapeamento asfáltico situado na Rua Felisbela Oliveira 
Ferreira Missumos (por toda extensão) Pq. São Joaquim. 
 
092/2022 – Carlinhos do Leme –– recapeamento asfáltico situado na Rua João Del Porto (por 
toda extensão) Jd. Suina. 
 
093/2022 – Carlinhos do Leme –– recapeamento asfáltico situado na Rua Olímpio Domingues 
Mandú (por toda extensão) Pq. São Joaquim. 
 
094/2022 – Erica Franquini –– operação tapa buraco – Rua Sapucaia do Sul, no. 263 – Jardim 
Record. 
 
095/2022 – Erica Franquini –– operação tapa buraco – Rua Sapucaia do Sul, no. 319 – Jardim 
Record. 
 
096/2022 – Erica Franquini –– operação tapa buraco – Rua Carlos Lamarca, no. 249 – Jardim 
Record. 
 
097/2022 – Erica Franquini –– operação tapa buraco – Rua Sapucaia do Sul em frente à Quadra 
do Jardim Record. 
 
098/2022 – Erica Franquini –– operação tapa buraco – Rua Carlos Lamarca, no. 127 – Campo do 
Jardim Record. 
 
099/2022 – Erica Franquini –– rondas ostensivas – GCM – Parque Laguna – Jardim Três Marias, 
Jardim Mirna e Recanto dos Pássaros. 
 
100/2022 – Erica Franquini –– operação tapa buraco – Rua Governador Leonel Brizola   no. 221 
– Jardim Record. 
 
101/2022 – Erica Franquini –– recapeamento da valeta - Rua Carlos Lamarca, no. 225 – Campo 
do Jardim Record. 
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102/2022 – Erica Franquini –– retirada do abrigo de ponto de ônibus – Avenida São Paulo, no. 
83 – Cidade Intercap.  
 
103/2022 – Sandro Ayres – estudo de viabilidade para implementação de bicicletário a ser 
instalado em diversas localidades da Câmara. 
 
104/2022 – Sandro Ayres – manutenção em via pública e guia na Rua Gonçalves Dias, n.º 121 
Jd. Margarida CEP: 06786-270. 
 
105/2022 – Sandro Ayres – estudo e viabilidade para drenagem de água pluvial e canalização do 
córrego Ponte Alta com início na Rua Ásia – Jd. Scândia CEP: 06810-240 
 
106/2022 – Sandro Ayres – estudo para viabilidade de implantação de ponte de acesso sobre o 
córrego da Rua Palmital, altura do n.º 33 – Jd. Comunitário – Taboão da Serra – SP. CEP: 06786-
553. 
 
107/2022 – Sandro Ayres – manutenção e reforma da praça e playground na Rua Palmital, altura 
do n.º 33 – Jd. Comunitário – Taboão da Serra – SP. CEP: 06786-553 
 
108/2022 – Sandro Ayres – encaminhar ofício à ENEL Brasil com pedido de estudo para viabilizar 
implantação de poste de luz na Rua Vicente Pires dos Santos, altura do n.º 77 – Jd. São Judas 
Tadeu – Taboão da Serra – SP. CEP: 06786-515. 
 
109/2022 – Sandro Ayres – instalação de três lixeiras (coletora) – fixa, ao lado do n.º 90 e de 
frente ao n.º 159 da Rua Armando Poci, e de frente ao n.º 37 da Rua Kaoru Maruyama, todas no 
Jardim São Judas. 
 
110/2022 – Carlinhos do Leme –– recapeamento asfáltico situado na Rua Antolim Munhoz s/n 
(por toda extensão) Pq São Joaquim. 
 
111/2022 – Rodney Araujo de Oliveira –– desentupimento da caixa de esgoto localizada na Rua 
Karla Cristina Pelegrina de Souza n.º 300, Pq. Pinheiros, Taboão da Serra, SP. 
 
112/2022 – Rodney Araujo de Oliveira –– limpeza de bueiros, localizado na Rua Virgínia Plascidina 
da Conceição, n.º 298, Pq. Pinheiros, Taboão da Serra, SP. 
 
113/2022 – Rodney Araujo de Oliveira –– retirada de valeta, localizada na Rua Donária Morais de 
Freitas, em frente ao n.º 253, Pq. Pinheiros, Taboão da Serra, SP. 
 
114/2022 – Erica Franquini –– limpeza e capinagem na Avenida Marechal Castelo Branco ao 
Parque Laguna. 
 
115/2022 – Erica Franquini –– rebaixamento de guia urgente na Avenida Laurita Ortega Mari, 
altura do n.º 606 em frente ao Cemitério da Saudade 
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116/2022 – Erica Franquini –– rebaixamento de guia na Estrada São Francisco em frente ao n.º 
2013 no sentido do Shopping Taboão. 
 
117/2022 – Carlinhos do Leme –– estudo e autorização para implantação de cancela situada na 
Rua Evaristo Perez altura do n.º 36, Jardim Suiná. 
 
118/2022 – Erica Franquini –– retirada de abrigo de ponto de ônibus da Avenida São Paulo, altura 
do numero 383 – Cidade Intercap.  
 
119/2022 – Enfermeiro Rodney –– aquisição de aparelho de ressonância magnética para o 
Hospital Geral de Pirajussara – Jardim São Judas Tadeu.  
 
120/2022 – Sandro Ayres – viabilidade de implantação de mão única e placa de acesso de proibido 
estacionar em um lado das vias na Vila Indiana (Brazilina Beu e Erico Verissimo). 
 
121/2022 – Carlinhos do Leme –– implantação de wi-fi, gratuito em todos os ônibus do Município 
de Taboão da Serra. 
 
122/2022 – Carlinhos do Leme –– reconstrução e reforma de muro – Campo Antonio Natividade 
Coutinho (Campo Fortaleza). 
 
123/2022 – Carlinhos do Leme –– reconstrução e reforma de muro – Rua Luiz Santos Silva, altura 
do número 60 – Jd. Leme. 
 
124/2022 – Enfermeiro Rodney –– solicitação de troca de lâmpadas – Rua Clara Muchine Costa 
– ao lado da quadra Lado a Lado – Jardim Saporito. 
 
125/2022 – Carlinhos do Leme –– pintura e melhorias, EMI DORINHA situado na Rua Flávio 
Dohoczki, 436 Jardim Maria Luiza – Taboão da Serra. 
 
126/2022 – Carlinhos do Leme –– implantação de estacionamento (PS infantil) situada na Rua 
Rodrigues Alves n.º 29 – Vila Mafalda. 
 
127/2022 – Carlinhos do Leme –– reconstrução da via e muro de contenção, situada na Rua Luiz 
Santos Silva altura do n.º 60 Jd. Leme. 
 
128/2022 – Carlinhos do Leme –– implantação de mesas e bancos no Campo de Futebol Antônio 
Natividade Coutinho (Campo do Fortaleza) situado na Rua Sebastião Moraes de Camargo, altura 
do n.º 66, Jardim Leme. 
 
129/2022 – Carlinhos do Leme –– reforma de academia ao ar livre e implantação de brinquedos, 
situada na Praça “EMEF Armando de Andrade” Rua Manoel Leite da Cunha altura n.º 70 Pq São 
Joaquim. 
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130/2022 – Carlinhos do Leme –– implantação de placas de sinalização e revitalização de solo, 
situado na Rua Siderópolis altura n.º 180 (e por toda extensão) – Jardim Silvio Sampaio. 
 
131/2022 – Erica Franquini –– redutor de velocidade - “tipo tartarugas” – Rua Manoel Octaviano 
Diniz Junqueira Filho – Parque Pinheiros. 
 
132/2022 – Sandro Ayres – instalação de redutor de velocidade e/ou lombada, na Rua Gonçalves 
Dias, altura do número 67 – Jd. Margarida. 
 
133/2022 – Erica Franquini –– operação tapa buraco – Rua Graciliano Ramos, 120 – Bairro Jardim 
Saint Moritz. 
 
134/2022 – Carlinhos do Leme –– implantação de equipamento de controle de tráfego – região 
– Rua Siderópolis, altura do número 180 - Jardim Silvio Sampaio. 
 
135/2022 – Carlinhos do Leme –– implantação de pontos de iluminação – Rua Ermelino José de 
Oliveira – Parque Pinheiros. 
 
136/2022 – Carlinhos do Leme –– poda de árvore – Estrada Kizaemon, 2065 – Jardim Guaciara.  
 
137/2022 – Carlinhos do Leme –– reposição de tampa de bueiro – Rua Flavio Dohoczki, 28, altura 
do número 146 – Jardim Maria Luiza. 
 
138/2022 – Carlinhos do Leme –– estudo para implantação de Ecoponto, para descarte de 
matérias recicláveis, no terreno localizado na Estrada das Olarias, altura do n.º 74 Jd Triangulo – 
Taboão da Serra. 
 
139/2022 – Carlinhos do Leme –– recapeamento asfáltico na calçada situada na “EMEF Machado 
de Assis” Estrada das Olarias n.º 704 Jd Triangulo, Taboão da Serra. 
 
140/2022 – Carlinhos do Leme –– implantação de academia ao ar livre, situada na Rua Luiz 
Bartholomeu Antunes, n.º 480 Jd. Iracema. 
 
141/2022 – Carlinhos do Leme –– implantação de papeleiras, situada na Rua Hortência 
Albuquerque Orlandino alt. n.º 622 (e por toda extensão) Pq. Pinheiros. 
 
142/2022 – Carlinhos do Leme –– implantação de papeleiras, situada na Rua 19 de Fevereiro, 
altura n.º 723 (e por toda extensão) Jd Iracema. 
 
143/2022 – Carlinhos do Leme –– troca e reforma da academia ao ar livre, na Rua Júlio César 
Acosta Chimenez, altura do n.º 44, Jd Leme. 
 
144/2022 – Carlinhos do Leme –– implantação de pontos de iluminação situada “EMEF Machado 
de Assis” Estrada das Olarias n.º 704 Jd Triangulo – Taboão da Serra. 
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145/2022 – Carlinhos do Leme –– implantação de pontos de iluminação no estacionamento dos 
professores da “EMEF Machado de Assis” Estrada das Olarias n.º 704 Jd Triangulo – Taboão da 
Serra. 
 
(unanimemente aprovado na 19.ª SO) 146/2022 – Sandro Ayres –– retornar o serviço da 
coleta de detritos (lixo) em caçambas, feitos pela empresa CAVO um nosso Município, aos 
domingos. 
 
147/2022 – Enfermeiro Rodney –– solicitação de recapeamento – Rua Aparecida Guerini Cruz – 
Jardim Clementino. 
 
148/2022 – Erica Franquini –– encaminhar à Concessionária de Energia ENEL, o pedido dos 
moradores do Jardim Mirna, a troca de um poste localizado à Rua Henrique Robba, em frente à 
Igreja São José. 
 
149/2022 – Carlinhos do Leme –– reforma de escadão situado na Rua Álvaro de Souza, altura do 
número 90 – Parque São Joaquim.  
 
150/2022 – Carlinhos do Leme –– implantação de pontos de monitoramento por câmeras – 
confluência das ruas Júlio César Costa Chimenez com Júlio Fernandes – Jardim Leme.  
 
151/2022 – Carlinhos do Leme –– recapeamento asfáltico – Rua Maria Patrícia da Silva (por toda 
extensão) – Núcleo Res. Isabela.  
 
152/2022 – Carlinhos do Leme –– implantação de pontos de monitoramento por câmeras – rua 
Júlio César Costa Chimenez – Jardim Leme.  
 
153/2022 – Erica Franquini –– operação tapa buraco – Rua Ida Romussi Gasparine – Parque 
Laguna. 
 
154/2022 – Erica Franquini –– reestruturação de bueiros – Avenida Intercap (altura do número 
501) – Cidade Intercap.  
 
155/2022 – Erica Franquini –– manutenção externa do Ginásio Ayrton Senna – Jardim Helena. 
 
156/2022 – Sandro Ayres – colocação de barras de ferro (para apoio de mão) – reforma – Acesso 
1 - revitalização de escadão – Rua Isaura Magalhães, no. 114 – Jd. Comunitário. 
 
157/2022 – Sandro Ayres – estudos de viabilidade de implementação de ponto de luz – poste e 
luminária – Viela A do Jardim São Judas (Rua Paulo Augusto de Andrade, altura do número 97) 
– Jd. São Judas Tadeu. 
 
158/2022 – Carlinhos do Leme –– recapeamento asfáltico situado na Rua Brasil para Cristo Jd. 
Santa Cruz (e por toda extensão). 
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159/2022 – Carlinhos do Leme –– instalação de nova galeria de águas pluviais situada na Rua 
Restinga Seca, alt. n.º 185 Jd. Record. 
 
160/2022 – Carlinhos do Leme –– reforma e nivelamento de valeta na Av. Governador Mario 
Covas, n.º 231 Pq. São Joaquim. 
 
161/2022 – Carlinhos do Leme –– manutenção e troca da tampa da galeria de água pluvial – 
Avenida Luiz Antonio de Andrade Vieira (altura dos números 145 a 177) – Jardim Trianon. 
 
162/2022 – Erica Franquini –– estudo técnico para retirada de uma árvore na Rua Carlos 
Marighela n.º 184, Jardim Record. 
 
163/2022 – Carlinhos do Leme –– implantação de mão única de direção na Rua Isabel Soria 
Mainardes, início do n.º 705 ao 35, Jd. Maria Helena. 
 
164/2022 – Carlinhos do Leme –– abrigo, sinalização e assento no ponto de ônibus situado na 
Av. Cid Nelson Jordano, Jd. Salete alt. do n.º 984 e 208 (de ambos os lados) caso necessário (por 
toda extensão). 
 
165/2022 – Carlinhos do Leme –– colocação de 02 (duas) novas traves, bem como a manutenção 
do alambrado da quadra, situada na Rua Odete Domingues Marques, alt n.º 93 Jd. Vila Indiana. 
 
166/2022 – Carlinhos do Leme –– troca da tampa e reforma da galeria de águas pluviais situada 
na Rua Anunciata Bugelli Marques n.º 151 Jd. Silvio Sampaio. 
 
167/2022 – Carlinhos do Leme –– manutenção e troca da tampa na galeria de águas pluviais 
situada na Rua Miguel Ângelo Reina n.º 368 Jd. Suiná. 
 
168/2022 – Carlinhos do Leme –– implantação de sarjeta e guia situada na Rua Angelina Jd. 
Record, (por toda a extensão). 
 
169/2022 – Erica Franquini –– desentupimento do bueiro na Rua José Soares de Azevedo altura  
do n.º 288 Jardim Santa Luzia. 
 
170/2022 – Erica Franquini –– poda de uma árvore na Rua Izaura da Silva Camargo n.º 27 Jardim 
São Paulo. 
 
171/2022 – Carlinhos do Leme –– manutenção e limpeza de galeria – Rua Júlio Cesar Acosta 
Chimenez, altura do número 570 (viela) – Jardim Leme. 
 
172/2022 – Carlinhos do Leme –– implantação de corrimão - Rua João Del Porto, altura 208 – 
Parque São Joaquim. 
 
173/2022 – Sandro Ayres –– implementação de portão social, poste de iluminação, reforma 
mureta – grade - Rua Odete Domingues Marques, altura do n.º 122 – Jd. Saint Moritz. 
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174/2022 – Sandro Ayres –– estudo e viabilidade para ampliação de via pública no Jd. 
Comunitário situado em 
Acesso 1: Rua Palmital, altura do n.º 34, CEP: 06786-553 
Acesso 2: Rua Fernando Pessoa, altura do n.º 33, CEP: 06786-260 
 
175/2022 – Sandro Ayres –– manutenção e/ou troca dos brinquedos na praça ao lado da quadra, 
situada na Rua Odete Domingues Marques, altura do n.º 122 – Jd. Saint Moritz, CEP: 06787-547. 
 
176/2022 – Sandro Ayres –– revitalização, limpeza, poda e capinagem da praça e em torno da 
quadra, situada na Rua Odete Domingues Marques, altura do n.º 122 – Jd. Saint Moritz, CEP: 
06787-547. 
 
177/2022 – Enfermeiro Rodney –– poda de árvore localizada na Rua Virgínia Plascidina da 
Conceição n.º 347, Pq. Pinheiros. 
 
178/2022 – Enfermeiro Rodney –– dedetização e desratização em toda a Viela da Paz, Jd. 
Saporito. 
 
179/2022 – Carlinhos do Leme –– manutenção e melhoria da praça e implantação de mesas, 
bancos e brinquedos, situada na Rua Luiz Bartolomeu Antunes n.º 490, Jd. Iracema. 
 
180/2022 – Carlinhos do Leme –– reforma da calçada na praça, situada na Rua Luiz Bartolomeu 
Antunes n.º 490, Jd. Iracema. 
 
181/2022 – Carlinhos do Leme –– construção da Base de Alvenaria – GCM, situada na Rua Júlio 
Fernandes altura n.º 172, JD Leme. 
 
182/2022 – Carlinhos do Leme –– troca de lâmpadas comuns por led, situado na Rua Sebastião 
Moraes de Camargo alt. n.º 262 (e por toda a extensão) Jd. Suiná. 
 
183/2022 – Carlinhos do Leme –– limpeza e capina do escadão, situada na Rua José Barreto da 
Silva alt. n.º 436 – Jardim Iracema. 
 
184/2022 – Carlinhos do Leme –– troca de lâmpadas comuns por led, situado na Alameda Queiroz 
(Travessa) Rua Luiz Bartolomeu Antunes x Rua Dezenove de Fevereiro (por toda a extensão) JD 
Iracema. 
 
185/2022 – Erica Franquini –– manutenção do transformador de energia na Rua Maria Catarina 
Comino na altura do número 287 no Jardim Três Marias. 
 
186/2022 – Carlinhos do Leme –– estudo para implantação de lombadas, situada na Rua Joaquim 
Faustino de Camargo, alt. n.º 60 e 108 – Jd. São Paulo. 
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187/2022 – Carlinhos do Leme –– estudo para implantação de lombadas, situada na Rua Miguel 
Ângelo Reina, alt. n.º 95 e 240 – Jd. Suiná. 
 
188/2022 – Carlinhos do Leme –– poda de árvore situada na Rua Josefina Fonseca, alt. n.º 173 
Jardim Suiná. 
 
189/2022 – Carlinhos do Leme –– reforma e adequação de rotatória situada na Rua Torres X Rua 
Restinga Seca, Jardim Record. 
 
190/2022 – Sandro Ayres –– implementação de rua de lazer – aos domingos – Rua Alecrim – Jd. 
Record.  
 
191/2022 – Sandro Ayres –– manutenção parte elétrica – parte hidráulica – quadra EMEB Darcy 
Ribeiro – Jardim São Judas Tadeu.   
 
192/2022 – Enfermeiro Rodney –– implantação de praça – com equipamento de ginástica – 
brinquedos – crianças – Rua Campos Sales, no. 202 – Jd. Saporito. 
 
193/2022 – Enfermeiro Rodney –– poda de árvore – Rua Paschoal Antonio Politano, no. 556 – 
Parque Pinheiros. 
 
194/2022 – Enfermeiro Rodney –– reforma de escada – Rua Campos Sales, no. 621 – Jardim 
Saporito.  
 
195/2022 – Enfermeiro Rodney –– braço de poste com iluminaria de led – Rua Miguel dos Santos 
Pelegrino - Jd. Saporito. 
 
196/2022 – Erica Franquini –– restauração de escadão – Rua Iracema Senna Cerqueira dos 
Santos, altura do no. 280 com Rua Antonio Maciel de Oliveira, altura do no. 200 – Cidade Intercap. 
 
197/2022 – Sandro Ayres –– viabilidade de implantação de ponte de acesso com portão social 
para entrada ao CCE – Rua Palmital - Jardim Comunitário. 
 
198/2022 – Sandro Ayres –– viabilidade de implantação de construção de parque linear - Rua 
Palmital - Jardim Comunitário. 
 
199/2022 – Nezito – instalação de parque interno e brinquedos – EMEF Mafalda Barbosa de 
Carvalho. 
 
200/2022 – Carlinhos do Leme – pintura e sinalização do solo (para travessia segura de pedestres 
e crianças) – EMI Dorinha – Jardim Maria Luiza.  
 
201/2022 – Carlinhos do Leme – implantação de lixeira – EMI Pica Pau – Jardim Clementino. 
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202/2022 – Enfermeiro Rodney –– troca de lâmpadas antigas por lâmpadas LED – Av. Arlindo 
Genário de Freitas. 
 
203/2022 – Carlinhos do Leme – troca e a reforma da academia ao ar livre, situada na Rua 
Reinaldo da Silva n.º 31 Jd. Salete. 
 
204/2022 – Carlinhos do Leme – implantação do parque da família com estacionamento situado 
na Rua Reinaldo da Silva n.º 31 Jd. Salete. 
 
205/2022 – Carlinhos do Leme – solicitar placa de identificação de logradouro da Rua Gabriel de 
Paula, PQ São Joaquim. 
 
206/2022 – Carlinhos do Leme – troca do carpete da quadra “João Cândido” situado na Rua 
Reinaldo da Silva, n.º 31, Jd. Salete. 
 
207/2022 – Carlinhos do Leme – recapeamento asfáltico situado na Rua Santo Antônio, Jd. 
Salvador (e por toda extensão). 
208/2022 – Erica Franquini –– estudo de viabilidade de uma saída alternativa do estacionamento 
do Assaí para o sentido bairro à Rua João Pires de Camargo. 
 
209/2022 – Carlinhos do Leme – troca de lâmpadas comuns por led, situada na Rua Felisbela 
Oliveira Ferreira Missumos, n.º 354-A (e por toda a extensão) Pq. São Joaquim. 
 
210/2022 – Carlinhos do Leme – implantação de ponto de iluminação, situado na Rua Felisbela 
Oliveira Ferreira Missumos, n.º 354-A (e por toda a extensão) Pq. São Joaquim. 
 
211/2022 – Carlinhos do Leme – reconstrução de guia e sarjeta, situada na Rua Ermelino José 
de Oliveira n.º 317 PQ Pinheiros. 
 
212/2022 – Carlinhos do Leme – manutenção e limpeza de bueiros na Rua José Barreto da Silva 
alt. n.º 444 (e por toda a extensão) Jd. Iracema. 
 
213/2022 – Carlinhos do Leme – reforma e adequação de rotatória situada na Rua Torres X Rua 
Restinga Seca, Jardim Record. 
 
214/2022 – Carlinhos do Leme – estudo para implantação de redutor de velocidade eletrônico, 
situada na Rua Miguel Ângelo Reina alt. n.º 95 entre 240 – Jd. Suiná. 
 
215/2022 – Carlinhos do Leme – pintura e melhoria da Quadra situada na Rua Reinaldo da Silva 
n.º 31, Jd. Salete. 
 
216/2022 – Carlinhos do Leme – troca do carpete da Quadra “João Candido” situada na Rua 
Reinaldo da Silva n.º 31, Jd. Salete. 
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217/2022 – Carlinhos do Leme – tapa buraco situado na Rua Júlio Fernandes, n.º 147, Jd. 
Leme.218/2022 – Sandro Ayres –– reforma interna e externa, assim como pintura da Escola 
Municipal Maria Cebolinha – Jardim Record.  
 
219/2022 – Carlinhos do Leme – reforma de calçada e canteiro – Rua 19 de Fevereiro – altura 
do no. 892 - Jd. Iracema. 
 
220/2022 – Sandro Ayres –– a gratuidade do transporte coletivo, passe livre, dos recenseadores 
que trabalham para a pesquisa de censo do IBGE 2022. 
 
221/2022 – Sandro Ayres –– fechamento de rua (aos domingos) – Rua Vicente Pires dos Santos 
– Jardim São Judas Tadeu. 
 
222/2022 – Carlinhos do Leme – solicitar placa de identificação de logradouro na Av. Guilherme 
Gonçalves do Rosário, alt. n.º 198 x Rua Gabriel de Paula, Pq. São Joaquim. 
 
223/2022 – Carlinhos do Leme – implantação de lombo faixa situado na Estr. Benedito Cesário 
de Oliveira, altura do n.º 1.505 – Pq. Pinheiros. 
 
224/2022 – Carlinhos do Leme – implantação de lombo faixa situado na Estr. Benedito Cesário 
de Oliveira, altura do n.º 1.970 – Pq. Pinheiros, próximo à UBS Pq. Pinheiros e escola EMI 
Franjinha. 
 
225/2022 – Carlinhos do Leme – reforma e manutenção de bueiro situado na Rua Júlio César 
Costa Chimenez, altura do n.º 05 – Jd. Leme. 
 
226/2022 – Carlinhos do Leme – manutenção e melhoria da praça situada na Rua Siderópolis n.º 
172, Jd. Silvio Sampaio. 
 
227/2022 – Nezito – criação de parque e implantação de brinquedos destinados às crianças, na 
parte interna da área escolar da EMEF Ana Mafalda de Carvalho, localizada na Rua Gabriel de 
Paula, 485, Pq. São Joaquim. 
 
228/2022 – Erica Franquini –– poda em árvore na Rua Alecrim n.º 307, Jardim Record. 
 
229/2022 – Erica Franquini –– recapeamento da Rua Joaquim José da Silva Xavier, Cidade 
Intercap. 
 
230/2022 – Erica Franquini –– revitalização da faixa de pedestre na altura do n.º 290 Avenida 
Intercap, Cidade Intercap. 
 
231/2022 – Erica Franquini –– revitalização das faixas de pedestre, altura dos n.º 94 / 177 / 247 
/ 303 e revitalização da rotatória na altura dos números 247 da Avenida São Paulo, Cidade 
Intercap. 
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232/2022 – Erica Franquini –– recapeamento em toda extensão da Avenida Brasil, Cidade 
Intercap. 
 
233/2022 – Erica Franquini –– recapeamento em toda extensão da Avenida Intercap, Cidade 
Intercap. 
 
234/2022 – Erica Franquini –– recapeamento da Rua Yuki Tiba, Antônio Maciel de Oliveira, 
Iracema Senna Cerqueira dos Santos, Orlando Fernando Gabriel da Costa, Cidade Intercap. 
 
235/2022 – Erica Franquini –– revitalização da rotatória entre a Rua Yuki Tiba X Antônio Maciel 
de Oliveira, Cidade Intercap. 
 
236/2022 – Erica Franquini –– estudo técnico para a instalação de uma rotatória entre a Rua 
Joaquim José da Silva Xavier X Avenida Maciel de Oliveira, Cidade Intercap. 
 
237/2022 – Erica Franquini –– operação tapa buraco em toda extensão da Avenida João Pires de 
Camargo, Jardim Mirna. 
 
238/2022 – Carlinhos do Leme – adequação e reposição de “cabos” de quadra – Quadra localizada 
na Rua Reinaldo da Silva, altura do n.º 21 – Jd. Salete. 
 
239/2022- Nezito- Construção de passarela na Avenida Arlindo Genário de Freitas, 298, Jd. 
Saporito 
 
240/2022- Erica Franquini – Troca de lâmpada amarela para branca na altura do nº 45 ao 328, 
Rua Vereador Abel da Silva Pina, Arraial Paulista. 
 
241/2022 – Erica Franquini - Troca de lâmpada amarela para branca na altura do nº 153 ao 299, 
Rua Jorge Rodrigues Pascoaline, Arraial Paulista. 
 
242/2022 – Erica Franquini - Troca de lâmpada amarela para branca na altura do nº 184 em toda 
a extensão da viela que fica na Rua Vereador Abel da Silva Pina, Vila Iasi. 
 
243/2022 - Erica Franquini - Troca de lâmpada amarela para branca na altura do nº 240 ao 425 
na Rua Ribeirão Preto, Vila Iasi. 
 
244/2022 - Erica Franquini – Solicita a manutenção dos brinquedos do parquinho infantil na 
Avenida Cid Nélson 516, Jardim Salete. 
 
245/2022 - Erica Franquini - Troca de lâmpada amarela para branca na altura do nº 567 ao 755 
na Avenida Campinas. 
 
246/2022 - Érica Franquini - Troca de lâmpada amarela para branca na altura do nº 254 ao 693 
na Rua Ibiúna, Vila Iási. 
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247/2022 - Érica Franquini - Troca de lâmpada amarela para branca na altura do nº 470 ao 749 
na Rua Benedito Cesário de Oliveira, Vila Iási. 
 
248/2022 – Enfermeiro Rodney - troca de lâmpadas do escadão do lado esquerdo da rua Claudio 
Righetti altura do nº 224, Parque Pinheiros. 
 
249/2022 – Enfermeiro Rodney - mudança de sentido de tráfego, na Rua Campos Sales, Jd. 
Saporito, convertendo a mesma em mão única. 
 
250/2022 – Enfermeiro Rodney - troca de lâmpadas e limpeza do escadão da Rua Virgínia 
Plascidina da Conceição, alt. Do número 273, Parque Pinheiros. 
 
251/2022 – Érica Franquini - limpeza dos bueiros, situada na Rua Henrique Robba, nº359, Jd. 
Mirna. 
 
252/2022 – Carlinhos do Leme – implantação de ecoponto – Rua Luiz Antonio de Andrade Vieira, 
altura do no. 1205 – Jd. Trianon. 
 
253/2022 – Enfermeiro Rodney - limpeza de bueiros – Av. Luiz Antonio de Andrade Vieira, altura 
do no. 1036 – Jd. Trianon.  
 
254/2022 – Enfermeiro Rodney - implantação de ecoponto – Rua Luiz Antonio de Andrade Vieira, 
altura do no. 1203 – Jd. Trianon. 
 
255/2022 – Enfermeiro Rodney - reforma do campo do Guaciara – Estrada das Olarias – Jd. 
Triângulo. 
 
256/2022 – Enfermeiro Rodney – pedido de obras e drenagem na região da UBS do CSU, Parque 
Pinheiros. 
 
257/2022 – Sandro Ayres –– necessidade da instalação de câmeras de monitoramento e 
segurança na Rua: Cerro Largo (em toda sua extensão) Sítio das Madres – CEP: 06784-122 
 
258/2022 – Sandro Ayres –– limpeza e desentupimento dos bueiros (caixas coletoras) da Rua 
Manoel Maria Fernandes, altura do n.º 526, Jd. Comunitário – CEP: 06786-300 
 
259/2022 – Sandro Ayres –– estudo e viabilidade na implantação de telas de proteção para 
lâmpadas em postes de iluminação pública no município de Taboão da Serra. 
 
260/2022 – Érica Franquini – postes com iluminação, no Parquinho na Av. Cid Nélson Jordano, 
esquina com a rua Cambara, altura do n.º 502 bairro Jardim Novo Record, Taboão da Serra. 
 
261/2022 – Carlinhos do Leme – manutenção e limpeza de bueiros, situado na Rua Júlio 
Fernandes, alt n.º 120 Jd. Leme. 
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262/2022 – Sandro Ayres –– troca/manutenção de lâmpadas amarelas por lâmpadas LED – EMEB 
Darcy Ribeiro. 
 
263/2022 – Sandro Ayres –– roçagem – limpeza – providências  – EMEB Darcy Ribeiro. 
 
264/2022 – Sandro Ayres –– fresagem e recapeamento – Rua Paulo Augusto de Andrade – em 
toda extensão – Jd. São Judas Tadeu.  
 
265/2022 – Sandro Ayres –– fresagem e recapeamento – Estrada Tenente José Maira da Cunha  
- em toda extensão – Jd. Record.  
 
266/2022 – Sandro Ayres –– fresagem e recapeamento – Osmar da Silva Ribeiro - em toda 
extensão – Jardim São Judas Tadeu.  
 
267/2022 – Sandro Ayres –– fresagem e recapeamento – Rua Guararema - em toda extensão – 
Vila Indiana.  
 
268/2022 – Sandro Ayres –– fresagem e recapeamento – Rua Cid Nelson Jordano - em toda 
extensão – Jardim Salete.  
 
269/2022 – Sandro Ayres –– canalização de córrego – Jd. Record. – Céu aberto – Jardim Record.  
 
270/2022 – Erica Franquini –– colocação de placa de identificação “Campo Rubens Franquini” - 
Rua dos Uirapurus – Parque das Cigarreiras.  
 
271/2022 – Sandro Ayres –– o estudo e viabilidade em fresagem e recapeamento na Vila Indiana 
– Rua Brasilina Beu, em toda sua extensão. 
 
272/2022 – Sandro Ayres –– o estudo e viabilidade em fresagem e recapeamento no Jd. São 
Judas – Rua Vicente Leporace, em toda sua extensão. 
 
273/2022 – Sandro Ayres –– o estudo e viabilidade em fresagem e recapeamento no Jd. São 
Judas – Rua Vicente Pires dos Santos, em toda sua extensão. 
 
274/2022 – Erica Franquini –– providencie uma lixeira na Rua Ubirajara Otavio de Oliveira – Jd. 
Mirna, altura do número 435, 425, 415 ao lado direito. 
 
275/2022 – Erica Franquini –– recapeamento da Rua José Paulino de Almeida – Jd Mirna. 
 
276/2022 – Erica Franquini –– providencie tampa de bueiro na Rua Santo Antero Porto Martins, 
altura do nº 42 – Jardim Mituzi. 
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